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BANDES DESSINEES 
 

Vendredi 6 février 2015 
 

Hôtel des Ventes de Chalon sur Saône 
À partir de 10h00 

 
Paiement au comptant, frais légaux en sus des enchères 20 % (ventes volontaires)  

 

Conditions préalables aux ordres d’achats et demandes d’enchères par téléphone 
 
Suite à la recrudescence d’achats impayés, nous demandons à notre clientèle de joindre à leur 
ordre d’achat ou demande de téléphone, un chèque correspondant au tiers de l’estimation 
basse de l'objet à l’ordre de la «S.V.V.B», plafonné à 500€. Ce chèque ne sera débité que si vous 
remportez l’enchère et détruit le cas échéant. 
 

Pas d'enchères par téléphone pour les objets dont l'estimation est inférieure à 500 €. 
 

Tout ordre passé sans réception de garantie (chèque ou empreinte de carte bancaire) sera 
considéré comme nul. 

 

 
Note préalable relative à la description des bandes dessinées proposées aux enchères. 

 
L’estimation des ouvrages a été réalisée en se basant sur le catalogue encyclopédique de la 
bande dessinée BDM, édition 2013-2014 aux éditions de l’Amateur 
 
L’état de chaque ouvrage est donné à titre indicatif. Il est toute fois conseillé de se déplacer 
afin de constater in-concreto de l’état réel de chaque lot 
 
L’étude refusera toute contestation provenant d’acheteur ayant monté les enchères à distance 
ou par voie électronique sans être venu constater de visu de l’état des lots. 
 

10h00 - 1ère partie : lot n°1 à lot n°154 
 

1  Blondie, Album n° 01 - Volume 1 (1931 - 1932), Editions Futuropolis, 
(Classement BDM : Edition originale de 1982), bon état. 

18/20 

2  Bob l'Aviateur, Album n° 01 - Volume 1 (1935 - 1936), Editions 
Futuropolis, (Classement BDM : Edition originale de 1981), bon état. 

15/20 

3  Buzzi (Buz Sawyer), Album n° 01 - Volume 1 (1943 - 1944), Editions 
Futuropolis, (Classement BDM : Edition originale de 1983), bon état. 

15/20 

4  Le club des "Peur-de-rien", Album n° 02 - Les rois des nigauds, 
(Classement BDM : Edition originale de 1974), bon état. 

6/8 

5  Les As, Album n° 03 - Quentin Gentil et les musiciens de nulle part, 
(Classement BDM : Edition originale de 1983), bon état. 

8/10 

6  Les aventures de la petite Annie, Album n° 01 - Les naufragés de l'ile 
rouge, Edition Rossel, (Classement BDM : Edition originale de 1974), bon 

10/12 
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état. 
7  Les Casseurs, Album n° 04 - Les casseurs contre les casseurs, (Classement 

BDM : Edition originale de 1979), bon état. 
10/12 

8  Li'l Abner, Album n° 02 - Al Capp  (1939-1940), Editions Futuropolis, 
(Classement BDM : Edition originale de 1983), bon état. 

15/20 

9  Poum et Patatras, Album n° 01 - Les Aventures de Poum et Patatras, 
(Classement BDM : Edition originale de 1933), bon état. 

8/10 

10  Rubine, Album n° 06 - America, (Classement BDM : Edition originale de 
1998), bon état. 

8/10 

11  Strapontin, Album n° 07 - Strapontin plus un zeste de violence, 
(Classement BDM : Edition originale de 1972), bon état. 

18/20 

12  Un lot de 5 albums comprenant : Terry et les pirates, Album n° 02 - 
Normandie Drake n'est plus libre, Editions Futuropolis, (Classement BDM 
: Edition originale de 1985), bon état. + Terry et les pirates, Album n° 03 - 
Pat Ryan inculpé, Editions Futuropolis, (Classement BDM : Edition 
originale de 1986), bon état. + Terry et les pirates, Album n° 04 - Capitaine 
Judas, Editions Futuropolis, (Classement BDM : Edition originale de 
1987), bon état. + Terry et les pirates, Album n° 05 - Dans les griffes de 
Klang, Editions Futuropolis, (Classement BDM : Edition originale de 
1988), bon état. + Terry et les pirates, Album n° 06 - Un séjour de Rêve, 
Editions Futuropolis, (Classement BDM : Edition originale de 1989), bon 
état. 

120/150 

13  Un lot de 3 albums comprenant Brick Bradford, Album n° 01 - La 
Forteresse de la Peur (Première partie), Editions Futuropolis, (Classement 
BDM : Edition originale de 1985), bon état. + Brick Bradford, Album n° 
02 - La Forteresse de la Peur (Deuxième partie), Editions Futuropolis, 
(Classement BDM : Edition originale de 1985), bon état. + Brick Bradford, 
Album n° 03 - Volume 3 (1934 -1935), Editions Futuropolis, (Classement 
BDM : Edition originale de 1986), bon état. 

60/90 

14  Un lot de 2 albums comprenant : Brick Bradford, Album n° 01 - Dans la 
cité sous marine, Editions Soleil, (Classement BDM : Edition originale de 
1994), bon état. + Brick Bradford, Album n° 02 - Le sorcier des Wanchis, 
Editions Soleil, (Classement BDM : Edition originale de 1994), bon état. 

45/50 

15  Brick Bradford, Album n° 02 - Le géant d'acier, Editions Serg, 
(Classement BDM : Edition originale de 1975), bon état. 

20/25 

16  Un lot de 2 albums comprenant : Les aventures de Luc Bradefer, Album n° 
01 - Safari interplanétaire, Edition Rossel (Classement BDM : Edition 
originale de 1974, cartonné), bon état. + Les aventures de Luc Bradefer, 
Album n° 02 - Chasse aux Vaisseaux Pirates, Edition Rossel (Classement 
BDM : Edition originale de 1975), bon état. 

15/20 

17  Connie, Album n° 01 - Connie (1934-36) T. 1, Editions Futuropolis, 
(Classement BDM : Edition originale de 1985), bon état. 

25/35 

18  Un lot de 2 albums comprenant : Cora, Album n° 01 - Connie contre le 
vengeur invisible, Supplément n°2 à Phénix n°7, (Classement BDM : 
Edition originale de 1968), bon état. + Cora, Album n° 04 - Le Médius, 
Editions Serg, (Classement BDM : Edition originale de), bon état. 

8/10 

19  Un lot de 3 albums comprenant : Illico, Album n° 02 - Volume 2 (1938 - 
1940), Editions Futuropolis, (Classement BDM : Edition originale de 
1980), bon état. + Illico, Album n° 02 - Volume 2 (1938 - 1940), Editions 
Futuropolis, (Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. + 

60/75 
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Illico, Album n° 03 - Volume 3 (1940 - 1941), Editions Futuropolis, 
(Classement BDM : Edition originale de 1985), bon état. 

20  Red Ryder, Album n° 01 - Volume 1 (1942 - 1943), Editions Futuropolis, 
(Classement BDM : Edition originale de 1982), bon état. 

20/25 

21  Jungle Jim, Album n° 01 - Volume 1 (1934 - 1937), Editions Futuropolis, 
(Classement BDM : Edition originale de 1982), bon état. 

20/25 

22  Un lot de 2 albums comprenant : Jungle Jim, Album n° 02 - Jim la Jungle 
2, Editions RTP, (Classement BDM : Edition originale de), bon état. + 
Jungle Jim, Album n° 03 - Jim la Jungle 3, Editions RTP, (Classement 
BDM : Edition originale de), bon état. 

30/40 

23  Male Call, Album n° 01 - Milton Caniff (1943 - 1946), Editions 
Futuropolis, (Classement BDM : Edition originale de 1983), bon état. 

20/25 

24  Becassine, Album n° 15 - Becassine au Pensionnat, (Classement BDM : 
Edition originale de 1928), faiblesse à la reliure, . 

70/90 

25  Becassine, Album n° 09 - Bécassine Nourrice, (Classement BDM : Edition 
1929), faiblesset à la reliure. 

40/60 

26  Becassine, Album n° 01 - L'Enfance de Bécassine, (Classement BDM : 
Edition 1929), faiblesse à la reliure, rousseur. 

120/150 

27  Becassine, Album n° 05 - Bécassine en Apprentissage, (Classement BDM : 
Edition 1930), faiblesse à la reliure, rousseur. 

80/100 

28  Becassine, Album n° 03 - Bécassine chez les Alliés, (Classement BDM : 
Edition 1921), faiblesse à lareliure. 

80/100 

29  Becassine, Album n° 10 - Bécassine Alpiniste, (Classement BDM : Edition 
1925), faiblesse à lareliure. 

60/70 

30  Les Aventures de Vica, Album n° 01 -( Le vieux loup de Mer), 
(Classement BDM : Edition originale de 1935), bon état. 

30/40 

31  Bibi Fricotin, Album n° 02 - Bibi Fricotin et les Martiens, Série spéciale 
cartonnée, (Classement BDM : Edition originale de 1955, dos bordeaux), 
Bon état. 

40/50 

32  Bibi Fricotin, Album n° 06 - Bibi Fricotin et la fantastique Machine 
KBxZ2, Série spéciale cartonnée, (Classement BDM : Edition originale 
de), Bon état. 

40/50 

33  Les Nouvelles Aventures de Sylvain et Sylvette, Album n° 08 -Le Banquet 
de Monsieur Bedondaine, (Classement BDM : Edition originale de 1963), 
bon état. 

60/70 

34  Zig et Puce, Album n° 04 - Zig et Puce à New York, (Classement BDM : 
Edition originale de 1930), faiblesse à la reliure, . 

30/40 

35  Un lot de 2 albums comprenant Ulysse, Pichard, Album n° 01 - Tome 1, 
(Classement BDM : Edition originale de 1974), bon état. + Ulysse, 
Pichard, Album n° 02 - Le retour, (Classement BDM : Edition originale de 
1975), bon état. 

8/10 

36  Un lot de 2 albums comprenant Steve Canyon, Album n° 01 - Volume 1, 
Editions Gilou - Glenat, (Classement BDM : Edition originale de 1987), 
bon état. + Steve Canyon, Album n° 02 -Volume 2, Editions Gilou - 
Glenat, (Classement BDM : Edition originale de 1988), bon état. 

40/50 

37  Un lot de 2 albums comprenant : Steve Canyon, Album n° 01 - Volume 1, 
Editions Glenat, (Classement BDM : Edition originale de 1980), 
couverture désolidarisée. + Steve Canyon, Album n° 02 - Les rebelles de 
Damma, Editions Glenat, (Classement BDM : Edition originale de 1983), 
bon état. 

15/25 
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38  Steve Canyon, Album n° 01 - Vietnam !, Editions Gilou, (Classement 
BDM : Edition originale de 1984), bon état. 

40/45 

39  Drago, Album n° 01 - Drago, Editions Serg, (Classement BDM : Edition 
originale de 1971, avec jacquette), bon état. 

20/25 

40  Un lot de 7 albums comprenant : Bruce J. Hawker, Album n° 01 - Cap sur 
Gibraltar, (Classement BDM : Edition originale de 1985), bon état. + 
Bruce J. Hawker, Album n° 02 - L'orgie des damnés, (Classement BDM : 
Edition originale de 1986), bon état. + Bruce J. Hawker, Album n° 03 - 
Press Gang, (Classement BDM : Edition originale de 1987), bon état. + 
Bruce J. Hawker, Album n° 04 - Le puzzle, (Classement BDM : Edition 
originale de 1987), bon état. + Bruce J. Hawker, Album n° 05 -Tout ou 
Rien, (Classement BDM : Edition originale de 1988), bon état. + Bruce J. 
Hawker, Album n° 06 - Les bourreaux de la nuit, (Classement BDM : 
Edition originale de 1991), bon état. + Bruce J. Hawker, Album n° 07 - Le 
royaume des enfers, (Classement BDM : Edition originale de 1996), bon 
état. 

75/95 

41  César et Ernestine, Album n° 01 - L'école des gags, (Classement BDM : 
Edition originale de 1971), bon état. 

25/35 

42  César et Ernestine, Album n° 02 - La vie à deux, (Classement BDM : 
Edition originale de 1971), bon état. 

25/35 

43  César et Ernestine, Album n° 03 - Quel métier, (Classement BDM : 
Edition originale de 1972), bon état. 

15/18 

44  César et Ernestine, Album n° 04 - Au fil des mauvais jours, (Classement 
BDM : Edition originale de 1974), bon état. 

15/18 

45  Un lot de 2 albums comprenant : Tarawa, Album n° 01 - Atoll Sanglant 
1ere partie, (Classement BDM : 1c1 1984), bon état. + Tarawa, Album n° 
02 - Atoll Sanglant 2e partie, (Classement BDM : 1c2 1984), bon état. 

10/20 

46  Spirou et Fantasio, Album n° 01 - 4 aventures de Spirou, (Classement 
BDM : 1h 1966), bon état. 

70/90 

47  Spirou et Fantasio, Album n° 02 - Il y a un sorcier à Champignac, 
(Classement BDM : 2 d 1966), bon état. 

70/90 

48  Spirou et Fantasio, Album n° 03 - Les Chapeaux noirs, (Classement BDM 
: 3 d 1966), bon état. 

70/90 

49  Spirou et Fantasio, Album n° 04 - Spirou et les héritiers, (Classement 
BDM : 4 c 1965), bon état. 

80/100 

50  Spirou et Fantasio, Album n° 05 - LE voleurs du Marsupilami, 
(Classement BDM : 5 c 1968), bon état. 

70/90 

51  Spirou et Fantasio, Album n° 06 - La corne de Rhinocéros, (Classement 
BDM : 6 a 1970), bon état. 

60/80 

52  Spirou et Fantasio, Album n° 07 - Le dictateur et le Champignon, 
(Classement BDM : 7 b 1966), bon état. 

50/70 

53  Spirou et Fantasio, Album n° 08 - La mauvaise tête, (Classement BDM : 8 
b 1967), bon état. 

40/60 

54  Spirou et Fantasio, Album n° 09 - Le repère de la Murène, (Classement 
BDM : 9 b 1965), bon état. 

50/70 

55  Spirou et Fantasio, Album n° 10 - Les pirates du silence, (Classement 
BDM : 10 b 1968), bon état. 

40/60 

56  Spirou et Fantasio, Album n° 11 - Le gorille a bonne mine, (Classement 
BDM : 11 a 1967), bon état, première page déchirée au niveau de l'agraffe. 

60/80 
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57  Spirou et Fantasio, Album n° 12 - Le nid du Marsupilami, (Classement 
BDM : 12 b 1967), bon état. 

50/60 

58  Spirou et Fantasio, Album n° 13 - Le voyageur du mésozoïque, 
(Classement BDM : 12 b/c 1966), bon état. 

40/60 

59  Spirou et Fantasio, Album n° 14 - Le prisonnier du Bouddha, (Classement 
BDM : 14 a 1966), bon état. 

100/120 

60  Spirou et Fantasio, Album n° 15 - Z comme Zorglub, (Classement BDM : 
15 a 1967), bon état. 

80/100 

61  Un lot de 4 albums comprenant : Spirou et Fantasio, Album n° 15 - Z 
comme Zorglub, (Classement BDM : 15 d 1977), bon état.+ Spirou et 
Fantasio, Album n° 19 - Panade à Champignac, (Classement BDM : 19 b 
76), état moyen. + Spirou et Fantasio, Album n° 20 - Le faiseur d'or, dos 
carré jaune, (Classement BDM : 20 b 76), bon état. + Spirou et Fantasio, 
Album n° 21 - Du glucose pour Noémie, (Classement BDM : 21 c 1976), 
état moyen, griboullages au crayon de papier. 

20/30 

62  Spirou et Fantasio, Album n° 16 - L'ombre du Z, (Classement BDM : 16 a 
1967), bon état. 

80/100 

63  Spirou et Fantasio, Album n° 17 - Spirou et les hommes-bulles, 
(Classement BDM : 17 b 1968), bon état. 

30/40 

64  Spirou et Fantasio, Album n° 18 - QRN sur Bretzelburg, pelliculage frippé, 
(Classement BDM : Edition originale de 1966), bon état. 

140/160 

65  Spirou et Fantasio, Album n° 19 - Panade à Champignac, (Classement 
BDM : Edition originale de 1969), bon état. 

160/180 

66  Spirou et Fantasio, Album n° 24 - Tembo Tabou, (Classement BDM : 
Edition originale de 1974), bon état. 

70/90 

67  Spirou et Fantasio, Album n° 25 - Le gri-gri du Niokolo- Koba, 
(Classement BDM : Edition originale de 1974), bon état. 

30/40 

68  Spirou et Fantasio, Album n° HS2 - Radar le Robot, (Classement BDM : 
Edition originale de 1976), bon état. 

20/25 

69  Un lot de 2 albums comprenant : Spirou et Fantasio, Album n° 22 - 
L'abbaye truquée, (Classement BDM : 22 a 1974), bon état. + Spirou et 
Fantasio, Album n° 23 - Tora Torapa, (Classement BDM : Edition 
originale de 1973), bon état. 

25/35 

70  Un lot de 2 albums comprenant Une aventure de Spirou et Fantasio par 
Schwartz et Yann, Album n° 05 - Le groom vert de gris, (Classement 
BDM : Edition originale de 2009), Bon état. + Une aventure de Spirou et 
Fantasio par, Parme et Trondheim, Album n° 06 - Panique en Atlantique, 
(Classement BDM : Edition originale de 2010), bon état. 

30/40 

71  Blake et Mortimer, Album n° 01 - Le secret de l'Espadon, Pages de garde 
orange, (Classement BDM : 1e 1970), bon état. 

50/80 

72  Blake et Mortimer, Album n° 02 - SX1 contre attaque, (Classement BDM : 
2 f 1970), bon état. 

40/60 

73  Blake et Mortimer, Album n° 03 - Le mystère de la grande pyramide T.1, 
(Classement BDM : 3 e 1969), bon état. 

50/80 

74  Blake et Mortimer, Album n° 04 - Le mystère de la grande pyramide T.2, 
(Classement BDM : 4 e 1969), bon état. 

40/70 

75  Blake et Mortimer, Album n° 06 - L'énigme de l'Atlandide, (Classement 
BDM : 6 g 1970), bon état. 

30/50 

76  Blake et Mortimer, Album n° 07 - S.O.S Metéores - Mortimer à Paris, 50/70 
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(Classement BDM : 7 c 1968), bon état. 
77  Blake et Mortimer, Album n° 08 - Le piège diabolique, (Classement BDM 

: 8 c 1972), bon état. 
20/30 

78  Blake et Mortimer, Album n° 09 - L'affaire du collier, (Classement BDM : 
9 c 1971), bon état. 

30/40 

79  Blake et Mortimer, Album n° 10 - Les 3 formules du Professeur Sato T.1, 
(Classement BDM : Edition originale de 1977), bon état. 

25/35 

80  Blake et Mortimer, Le secret de l'Espadon en 3 tomes, Format 31x24 cm, 
(Classement BDM : 1 1984, 2 1985 et 3 1986), bon état. 

20/30 

81  Un lot de 5 albums comprenant : Blake et Mortimer, Album n° 05 - La 
marque jaune, (Classement BDM : 5 e 1970), bon état. + Blake et 
Mortimer, Album n° 12 - Les 3 formules du Professeur Sato T,2, 
(Classement BDM : 11' 1990), bon état. + Blake et Mortimer, Album n° 13 
- L'affaire Francis Blake, (Classement BDM : Edition originale de 1996), 
bon état. + Blake et Mortimer, Album n° 14 - La machination Voronov, 
(Classement BDM : Edition originale de 2000), bon état. + Blake et 
Mortimer, Album n° 15 - L'étrange rendez-vous, (Classement BDM : 
Edition originale de 2001), bon état. 

50/70 

82  Un lot de 5 albums comprenant : Blake et Mortimer, Album n° 16 - Les 
sarcophages du 6e continent T.1, (Classement BDM : Edition originale de 
2003), bon état. + Blake et Mortimer, Album n° 17 - Les sarcophages du 
6e continent T. 2, (Classement BDM : Edition originale de 2004), bon état. 
+ Blake et Mortimer, Album n° 18 - Le sanctuaire du Gondwana, 
(Classement BDM : Edition originale de 2008), bon état. + Blake et 
Mortimer, Album n° 19 - La malédiction des trents deniers, (Classement 
BDM : Edition originale de 2009), bon état. + Les aventures de Philip et 
Francis, Album n° 01 - Menace sur l'Empire, (Classement BDM : Edition 
originale de 2005), bon état. 

50/70 

83  Les tuniques bleues, Album n° 01 - Un chariot dans l'ouest, (Classement 
BDM : Edition originale de 1972), bon état. 

80/100 

84  Les tuniques bleues, Album n° 02 - Du nord au sud, (Classement BDM : 
Edition originale de 1972), bon état. 

70/90 

85  Les tuniques bleues, Album n° 03 - Et pour quinze cent dollars de plus, 
(Classement BDM : Edition originale de 1973), bon état. 

60/70 

86  Les tuniques bleues, Album n° 04 - Outlaw, (Classement BDM : Edition 
originale de 1973), bon état. 

40/50 

87  Les tuniques bleues, Album n° 05 - Les déserteurs, (Classement BDM : 
Edition originale de 1974), bon état. 

20/30 

88  Les tuniques bleues, Album n° 06 - La prison de Robertsonville, 
(Classement BDM : Edition originale de 1975), bon état. 

20/30 

89  Un lot de 4 albums comprenant : Les tuniques bleues, Album n° 02 - Du 
nord au sud, (Classement BDM : 2 a 1972), bon état. + Les tuniques 
bleues, Album n° 07 - Les bleus de la marine, (Classement BDM : Edition 
originale de 1975), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 08 - Les 
cavaliers du ciel, (Classement BDM : Edition originale de 1976), bon état. 
+ Les tuniques bleues, Album n° 09 - La grande patrouille, (Classement 
BDM : Edition originale de 1976), bon état. 

50/60 

90  Un lot de 5 albums comprenant : Les tuniques bleues, Album n° 10 - Des 
bleus et des tuniques, (Classement BDM : 10 12/2002), bon état. + Les 
tuniques bleues, Album n° 11 - Des bleus en noir et blanc, (Classement 

45/50 
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BDM : Edition originale de 1977), bon état. + Les tuniques bleues, Album 
n° 12 - Les bleus tournent cosaques, (Classement BDM : Edition originale 
de 1977), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 13 - Les bleus dans la 
gadoue, (Classement BDM : Edition originale de 1978), bon état. + Les 
tuniques bleues, Album n° 14 - Le blanc-bec, (Classement BDM : Edition 
originale de 1979), bon état. 

91  Un lot de 5 albums comprenant : Les tuniques bleues, Album n° 15 - 
Rumberley, (Classement BDM : Edition originale de 1979), bon état. + Les 
tuniques bleues, Album n° 16 - Bronco Benny, (Classement BDM : Edition 
originale de 1980), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 17 - El 
Padre, (Classement BDM : Edition originale de 1981), bon état. + Les 
tuniques bleues, Album n° 18 - Blue retro, (Classement BDM : Edition 
originale de 1981), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 19 - Le 
David, (Classement BDM : Edition originale de 1982), bon état. 

50/60 

92  Un lot de 5 albums comprenant : Les tuniques bleues, Album n° 20 - Black 
face, (Classement BDM : 20 1/2001), bon état. + Les tuniques bleues, 
Album n° 21 - Les cinq salopards, (Classement BDM : Edition originale de 
1984), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 22 - Des bleus et des 
dentelles, (Classement BDM : Edition originale de 1985), bon état. + Les 
tuniques bleues, Album n° 23 - Les cousins d'en face, (Classement BDM : 
Edition originale de 1985), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 24 - 
Baby blue, (Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. 

35/45 

93  Un lot de 5 albums comprenant : Les tuniques bleues, Album n° 25 - Des 
bleus et des bosses, (Classement BDM : Edition originale de 1986), bon 
état. + Les tuniques bleues, Album n° 26 - L'or du Quebec, (Classement 
BDM : Edition originale de 1987), bon état. + Les tuniques bleues, Album 
n° 27 - Bull run, Sans la planche de billets, (Classement BDM : Edition 
originale de 1987), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 28 - Les 
bleus de la balle, (Classement BDM : Edition originale de 1988), bon état. 
+ Les tuniques bleues, Album n° 29 - En avant l'amnésique, (Classement 
BDM : Edition originale de 1989), bon état. 

40/50 

94  Les tuniques bleues, Album n° 31 - Drummer boy, (Classement BDM : 
Edition originale de 1990), bon état. 

40/50 

95  Un lot de 5 albums comprenant : Les tuniques bleues, Album n° 30 - La 
rose de Bantry, (Classement BDM : Edition originale de 1989), bon état. + 
Les tuniques bleues, Album n° 32 - Les bleus en folie, (Classement BDM : 
Edition originale de 1991), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 33 - 
Grumbler et fils, (Classement BDM : Edition originale de 1992), bon état. 
+ Les tuniques bleues, Album n° 34 - Vertes années, (Classement BDM : 
Edition originale de 1992), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 35 - 
Captain Nepel, (Classement BDM : Edition originale de 1993), bon état. 

40/50 

96  Un lot de 6 albums comprenant : Les tuniques bleues, Album n° 36 - 
Quantrill, (Classement BDM : Edition originale de 1994), bon état.+ Les 
tuniques bleues, Album n° 37 - Duel dans la Manche, (Classement BDM : 
Edition originale de 1995), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 38 - 
Les planqués, (Classement BDM : Edition originale de 1996), bon état. + 
Les tuniques bleues, Album n° 39 - Puppet blues, (Classement BDM : 
Edition originale de 1997), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 40 - 
Les hommes de paille, (Classement BDM : Edition originale de 1998), bon 
état. + Les tuniques bleues, Album n° 41 - Les bleus en cavale, 

45/55 
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(Classement BDM : Edition originale de 1998), bon état. 
97  Un lot de 6 albums comprenant : Les tuniques bleues, Album n° 42 - Qui 

veut la peau du Général?, (Classement BDM : Edition originale de 1999), 
bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 43 - Des bleus et du blues, 
(Classement BDM : Edition originale de 2000), bon état. + Les tuniques 
bleues, Album n° 44 - L'oreille de Lincoln, (Classement BDM : Edition 
originale de 2001), bon état. Les tuniques bleues, Album n° 45 - Emeutes à 
New York, (Classement BDM : Edition originale de 2002), bon état. + Les 
tuniques bleues, Album n° 46 - Requiem pour un bleu, (Classement BDM : 
Edition originale de 2003), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 47 - 
Les Nancy hart, (Classement BDM : Edition originale de 2004), bon état. 

45/55 

98  Un lot de 6 albums comprenant : Les tuniques bleues, Album n° 48 - 
Arabesque, (Classement BDM : Edition originale de 2005), bon état. + Les 
tuniques bleues, Album n° 50 - La traque, (Classement BDM : Edition 
originale de 2006), bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 51 - Stark 
sous toutes les coutures, (Classement BDM : Edition originale de 2007), 
bon état. + Les tuniques bleues, Album n° 52 - Des Bleus dans le 
brouillard, (Classement BDM : Edition originale de 2008), mauvais état. + 
Les tuniques bleues, Album n° 53 - Sang bleu chez les bleus, (Classement 
BDM : Edition originale de 2009), bon état. + Les tuniques bleues, Album 
n° 54 - Miss Walker, (Classement BDM : Edition originale de 2010), bon 
état. 

45/55 

99  Boule et Bill, Album n° 03 - 60 Gags de Boule et Bill, (Classement BDM : 
Edition originale de 1966), bon état. 

140/160 

100  Boule et Bill, Album n° 04 - 60 Gags de Boule et Bill, (Classement BDM : 
Edition originale de 1967), bon état. 

140/160 

101  Boule et Bill, Album n° 05 - 60 Gags de Boule et Bill, (Classement BDM : 
Edition originale de 1969), bon état. 

100/120 

102  Boule et Bill, Album n° 06 - 60 Gags de Boule et Bill, (Classement BDM : 
Edition originale de 1970), bon état. 

100/120 

103  Boule et Bill, Album n° 08 - Papa, Maman,Boule…et moi, (Classement 
BDM : Edition originale de 1972), bon état. 

80/100 

104  Boule et Bill, Album n° 09 - Une vie de chien, (Classement BDM : Edition 
originale de 1973), bon état. 

40/60 

105  Boule et Bill, Album n° 10 - Attention chien marrant !, (Classement BDM 
: Edition originale de 1974), bon état. 

80/100 

106  Boule et Bill, Album n° 11 - Jeux de Bill, (Classement BDM : Edition 
originale de 1975), bon état. 

40/50 

107  Boule et Bill, Album n° 12 - Ce coquin de cocker, (Classement BDM : 
Edition originale de 1976), bon état. 

30/40 

108  Boule et Bill, Album n° 13 - Carnet de Bill, (Classement BDM : Edition 
originale de 1976), bon état. 

20/30 

109  Boule et Bill, Album n° 14 - Ras le Bill !, (Classement BDM : Edition 
originale de 1977), bon état. 

20/30 

110  Un lot de 7 albums comprenant : Boule et Bill, Album n° 01 - 60 Gags de 
Boule et Bill, (Classement BDM : 1 c 1973), bon état. + Boule et Bill, 
Album n° 09 - Une vie de chien, (Classement BDM : après 1990), bon état. 
+ Boule et Bill, Album n° 13 - Carnet de Bill, (Classement BDM : édition 
après 1990), dos abimé + Boule et Bill, Album n° 15 - Bill nom d'un chien 
!, (Classement BDM : Edition originale de 1978), bon état. + Boule et Bill, 

50/60 
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Album n° 16 - Souvenirs de famille, (Classement BDM : Edition originale 
de 1979), bon état. + Boule et Bill, Album n° 17 - Tu te rappelles Bill ? , 
(Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. + Boule et Bill, 
Album n° 18 - Bill est maboul !, (Classement BDM : Edition originale de 
1980), bon état. 

111  Les Schtroumpfs, Album n° 01 - Les Schtroumpfs noirs, (Classement 
BDM : 1 b 1967), bon état. 

20/30 

112  Les Schtroumpfs, Album n° 03 - La Schtroumpfette, (Classement BDM : 
Edition originale de 1967), bon état. 

120/140 

113  Les Schtroumpfs, Album n° 04 - L'Œuf et les Schtroumpfs, (Classement 
BDM : Edition originale de 1968), bon état. 

70/90 

114  Les Schtroumpfs, Album n° 05 - Les Schtroumpfs et le cracoucass, 
(Classement BDM : Edition originale de 1969), bon état. 

40/50 

115  Les Schtroumpfs, Album n° 06 - Le Cosmoschtroumpf, (Classement BDM 
: Edition originale de 1970), bon état. 

30/40 

116  Les Schtroumpfs, Album n° 07 - L'Apprenti Stroumpf, (Classement BDM : 
Edition originale de 1971), bon état. 

40/50 

117  Tintin, Album n° 03 - Tintin en Amérique, (Classement BDM : 22 - 1962, 
dos B 32), bon état. 

30/40 

118  Tintin, Album n° 08 - Le sceptre d'Ottokar, (Classement BDM : 29 - 1962, 
dos B 31), bon état. 

30/40 

119  Tintin, Album n° 10 - L'Etoile mystérieuse, (Classement BDM : 31 - 1963, 
dos B 33), bon état. 

30/40 

120  Tintin, Album n° 16 - Objectif Lune, (Classement BDM : 21 - 1962 , dos B 
31), reliure interne fatiguée. 

30/40 

121  Tintin, Album n° 17 - On a marché sur la Lune, (Classement BDM : 21 - 
1962, dos B 31), bon état. 

30/40 

122  Tintin, Album n° 17 - On a marché sur la Lune, (Classement BDM : 1a 
1954, dos B 11), complet dans son jus. 

50/60 

123  Tintin, Album n° 18 - L'affaire Tournesol, (Classement BDM : 1a 1956, 
dos B19,  Edition Originale française), Etat neuf, seuls les coins supérieurs 
des 1er et 4e plats sont légèrement marqués, ainsi qu'un cran dans le bas du 
1er plat. 

1000/1500 

124  Tintin, Album n° 19 - Coke en stock, (Classement BDM : 1 1958, Dos 
B24, Edition Originale française), Etat neuf. 

800/1200 

125  Johan et Pirlouit, Album n° 01 - Le chatiment de Basenhau, (Classement 
BDM : 1 a 1968), bon état. 

60/70 

126  Johan et Pirlouit, Album n° 02 - Le Maître de Roucybeuf, (Classement 
BDM : 2 a 1968), bon état. 

60/70 

127  Johan et Pirlouit, Album n° 03 - Le lutin du Bois aux roches, (Classement 
BDM : 3 a 1967), bon état. 

80/100 

128  Johan et Pirlouit, Album n° 04 - Pierre de Lune, (Classement BDM : 4 d 
1964), bon état. 

70/90 

129  Johan et Pirlouit, Album n° 05 - Le serment des Vikings, (Classement 
BDM : 5 e 1967), bon état. 

40/60 

130  Johan et Pirlouit, Album n° 06 - La source des Dieux, (Classement BDM : 
6 c 1967), bon état. 

40/60 

131  Johan et Pirlouit, Album n° 07 - La flèche noire, (Classement BDM : 7 b 
1965), bon état. 

140/160 
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132  Johan et Pirlouit, Album n° 08 - Le Sire de Montrésor, (Classement BDM : 
8 b 1965), bon état. 

70/80 

133  Johan et Pirlouit, Album n° 09 - La flûte à six Stroumpfs, (Classement 
BDM : 9 c 1965), bon état. 

40/50 

134  Johan et Pirlouit, Album n° 10 - La guerre des 7 fontaines, (Classement 
BDM : 10 c 1967), bon état. 

30/40 

135  Johan et Pirlouit, Album n° 11 - L'Anneau des Castellac, (Classement 
BDM : 11 a 1965), bon état. 

140/150 

136  Johan et Pirlouit, Album n° 12 - Le Pays maudit, (Classement BDM : 12 b 
1966), bon état. 

70/90 

137  Johan et Pirlouit, Album n° 13 - Le Sortilège de Maltrochu, (Classement 
BDM : Edition originale de 1970), bon état. 

80/90 

138  Achille Talon, Album n° 01 - Les idées d'Achille Talon cerveau-choc !, 
(Classement BDM : Edition originale de 1966 broché), bon état. 

30/40 

139  Achille Talon, Album n° 02 - Achille Talon aggrave son cas !, (Classement 
BDM : Edition originale de 1967), reliure fatiguée. 

60/80 

140  Achille Talon, Album n° 03 - Achille Talon persiste et signe !, 
(Classement BDM : Edition originale de 1967), bon état. 

30/40 

141  Achille Talon, Album n° 04 - Achille Talon mon fils à moi, (Classement 
BDM : Edition originale de 1970), bon état. 

30/40 

142  Achille Talon, Album n° 05 - L'Indispensable Achille Talon, (Classement 
BDM : Edition originale de 1971), bon état. 

30/40 

143  Achille Talon, Album n° 06 - Achille Talon au pouvoir, (Classement BDM 
: Edition originale de 1972), bon état. 

30/40 

144  Achille Talon, Album n° 07 - Les Insolences d'Achille Talon, (Classement 
BDM : Edition originale de 1973), bon état. 

30/40 

145  Achille Talon, Album n° 08 - Achille Talon méprise l'obstacle, 
(Classement BDM : Edition originale de 1973), bon état. 

30/40 

146  Achille Talon, Album n° 09 - Les petits desseins d'Achille Talon, 
(Classement BDM : Edition originale de 1974), quelques taches. 

25/30 

147  Achille Talon, Album n° 10 - Achille Talon le roi de la science-diction, 
(Classement BDM : Edition originale de 1974), bon état. 

30/40 

148  Un lot de 5 albums comprenant : Achille Talon, Album n° 11 -Achille 
Talon Brave et honnète , (Classement BDM : Edition originale de 1975), 
couverture en état moyen. + Achille Talon, Album n° 12 - Achille Talon au 
coin du feu…., (Classement BDM : Edition originale de 1975), bon état. + 
Achille Talon, Album n° 13 - Pas de pitié pour Achille Talon, (Classement 
BDM : Edition originale de 1976), bon état. + Achille Talon, Album n° 14 
- Achille Talon et le mystère de l'homme à deux têtes, (Classement BDM : 
Edition originale de 1976), bon état. + Achille Talon, Album n° 15 - 
Achille Talon et le Quadrumane optimiste, (Classement BDM : Edition 
originale de 1976), bon état. 

50/70 

149  Un lot de 5 albums comprenant : Achille Talon, Album n° 16 - Achille 
Talon et le trésor de virgule, (Classement BDM : Edition originale de 
1977), bon état. + Achille Talon, Album n° 17 - Achille talon et le roi des 
zôtres, (Classement BDM : Edition originale de 1977), bon état. + Achille 
Talon, Album n° 18 - Achille Talon et le coquin de sort, (Classement BDM 
: Edition originale de 1977), bon état. + Achille Talon, Album n° 19 - 
Achille Talon et le grain de la folie, (Classement BDM : Edition originale 
de 1978), bon état. + Achille Talon, Album n° 20 - Achille Talon Viva 

45/55 
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Papa !, (Classement BDM : Edition originale de 1978), bon état. 
150  Un lot de 6 albums comprenant : Achille Talon, Album n° 21 - Achille 

Talon ma vie à moi, (Classement BDM : Edition originale de 1978), état 
moyen, pages détachées à l'intérieur. + Achille Talon, Album n° 22 - Le 
sort s'acharne sur Achille Talon, (Classement BDM : Edition originale de 
1979), bon état. + Achille Talon, Album n° 23 - Achille Talon et la main 
du serpent, (Classement BDM : Edition originale de 1979), bon état. + 
Achille Talon, Album n° 24 - Achille Talon et l'âge ingrat , (Classement 
BDM : Edition originale de 1980), bon état. + Achille Talon, Album n° 25 
- Achille Talon et l'esprit d'Eloi, (Classement BDM : Edition originale de 
1980), bon état. + Achille Talon, Album n° 26 - Achille Talon et l'arme du 
crocodile, (Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. 

45/55 

151  Un lot de 6 albums comprenant : Achille Talon, Album n° 27 - Achille 
Talon ne rêvons pas !, (Classement BDM : Edition originale de 1981), coin 
du dos écorné. + Achille Talon, Album n° 28 - L'Insubmersible Achille 
Talon, (Classement BDM : Edition originale de 1981), bon état. + Achille 
Talon, Album n° 29 - Achille Talon et la loi du Bidouble, (Classement 
BDM : Edition originale de 1981), bon état. + Achille Talon, Album n° 30 
- Achille Talon a un gros nez Ah! Ah! Ah!, (Classement BDM : Edition 
originale de 1982), bon état. + Achille Talon, Album n° 31 - I n'y a (Dieu 
Merci) qu'un seul Achille Talon, (Classement BDM : Edition originale de 
1982), bon état. + Achille Talon, Album n° 32 - Achille Talon et la 
traversée du disert, (Classement BDM : Edition originale de 1982), bon 
état. 

45/55 

152  Un lot de 6 albums comprenant : Achille Talon, Album n° 33 - Achille 
Talon et la vie secrète du Journal…., (Classement BDM : Edition originale 
de 1983), bon état. + Achille Talon, Album n° 34 - L'Incorrigible Achille 
Talon, (Classement BDM : Edition originale de 1983), bon état. + Achille 
Talon, Album n° 35 - Achille Talon … A' Bout portant !, (Classement 
BDM : Edition originale de 1984), bon état. + Achille Talon, Album n° 36 
- Achille Talon n' a pas tout dit …, (Classement BDM : Edition originale 
de 1984), bon état. + Achille Talon, Album n° 37 - Achille Talon et 
l'archipel de Sanzunron, (Classement BDM : Edition originale de 1985), 
bon état. + Achille Talon, Album n° 38 - AT contre Docteur Chacal et 
Mister Bide !, (Classement BDM : Edition originale de 1987), bon état. 

50/60 

153  Un lot de 7 albums comprenant : Achille Talon, Album n° 39 - Talon 
(Achille, pour les dames), (Classement BDM : Edition originale de 1989), 
bon état. + Achille Talon, Album n° 40 - AT et le monstre de l'Etang 
Tacule !, (Classement BDM : Edition originale de 1989), bon état. + 
Achille Talon, Album n° 41 - Achille Talon et l'Appeau d'Ephèse, 
(Classement BDM : Edition originale de 1991), bon état.+ Achille Talon, 
Album n° 42 - Le Musée Achille Talon, (Classement BDM : Edition 
originale de 1996), bon état. + Achille Talon, Album n° 43 - Achille Talon 
a la main verte, (Classement BDM : Edition originale de 1998), bon état. + 
Achille Talon, Album n° 44 - Ach!lle Talon tout va bien, (Classement 
BDM : Edition originale de 2000), bon état. + Achille Talon, Album n° 45 
- Achille Talon le Maître est Talon, (Classement BDM : Edition originale 
de 2001), bon état. 

55/65 

154  Un lot de 2 albums comprenant : Constant Souci, Greg, Album n° 01 - Le 
Mystère de l'homme aux trèfles, (Classement BDM : Edition originale de 

20/30 
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1974), bon état. + Rock Derby, par Greg, Album n° 01 - Les requins du 
ring, (Classement BDM : Edition originale de 1974), bon état. 

 
 

14h00 – 2e partie : lot n°155 à lot n°325 
 
155  Chick Bill, Album n° 10 - Alerte à Marraccas, Collection du Lombard, 

(Classement BDM : 10' 1961), . 
80/100 

156  Un lot de 6 albums comprenant : Chick Bill, Album n° 03 - L'arme à gauche, 
(Classement BDM : Edition originale de 1965), pages griffonées. + Chick 
Bill, Album n° 04 - Le trésor du gros magot, Dargaud éditeur, (Classement 
BDM : Edition originale de 1974), bon état. + Chick Bill, Album n° 05 - Les 
disparus du Mirific, Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition originale 
de 1974), bon état. + Chick Bill, Album n° 06 - Le dur de dur des durs de 
durs, Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition originale de 1974), bon 
état + Chick Bill, Album n° 07 - Le dernier des bull, Dargaud éditeur, 
(Classement BDM : Edition originale de 1974), erreur avec DL 1964 et 
copyright de 1974. + Chick Bill, Album n° 08 - L'ennemi aux cent visages, 
Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition originale de 1974), erreur avec 
DL 1965 et copyright de 1965. 

55/65 

157  Un lot de 6 albums comprenant : Chick Bill, Album n° 09 - L'étoile d'A. 
Rainier, Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition originale de 1975), bon 
état. + Chick Bill, Album n° 10 - Casanova Kid, Dargaud éditeur, 
(Classement BDM : Edition originale de 1975), bon état. + Chick Bill, Album 
n° 11 - L'arme à gauche, Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition 
originale de 1975), bon état. + Chick Bill, Album n° 12 - Le réveil du 
Patratomac, Edition du Lombard, (Classement BDM : mars 1979), bon état. + 
Chick Bill, Album n° 13 - Territoire 22, Dargaud éditeur, (Classement BDM : 
Edition originale de 1975), bon état. + Chick Bill, Album n° 14 - 36 étoiles, 
Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition originale de 1975), bon état. 

45/55 

158  Un lot de 6 albums comprenant : Chick Bill, Album n° 15 - Ces merveilleux 
fous… volant l'argent d'autrui bien que la police veillat, Dargaud éditeur, 
(Classement BDM : Edition originale de  1976), bon état. + Chick Bill, 
Album n° 16 -  Le ranch hanté, Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition 
originale de 1976), bon état. + Chick Bill, Album n° 17 - Le chaud fauve et le 
faux chauve, Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition originale de 
1977), bon état. + Chick Bill, Album n° 18 - Montana kid, Dargaud éditeur, 
(Classement BDM : Edition originale de 1977), bon état. + Chick Bill, Album 
n° 19 - Les millions de Kid Ordinn, Edition du Lombard, (Classement BDM :  
février 1983), bon état. + Chick Bill, Album n° 20 - La ruée vers l'eau, 
Edition du Lombard, (Classement BDM : Edition originale de 1977), bon 
état. 

45/55 

159  Un lot de 6 albums comprenant : Chick Bill, Album n° 03 - L'épée ou la 
gachette, Collection Chick Bill, (Classement BDM : Edition originale de 
1969 broché), bon état. + Chick Bill, Album n° 04 - Le signe des bréchignac, 
Collection Chick Bill, (Classement BDM : Edition originale de 1969), bon 
état. + Chick Bill, Album n° 23 - Le témoin du Rio Grande, Dargaud éditeur, 
(Classement BDM : Edition originale de 1978), bon état. + Chick Bill, Album 
n° 24 - Panique à K.O. Corral, Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition 
originale de 1978), bon état. + Chick Bill, Album n° 01 - Tempête rose, 

70/90 
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Collection Chick Bill, (Classement BDM : Edition originale de 1968), bon 
état. + Chick Bill, Album n° 26 - L'énigmatique Tibet, Edition du Lombard, 
(Classement BDM : après 1980), bon état. 

160  Un lot de 6 albums comprenant : Chick Bill, Album n° 27 - Le 6e despérado, 
Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition originale de 1979), bon état. + 
Chick Bill, Album n° 28 - La voyante qui voyait double, Dargaud éditeur, 
(Classement BDM : Edition originale de 1979), bon état. + Chick Bill, Album 
n° 29 - L'arme secrète de Kid Ordinn, Edition du Lombard, (Classement 
BDM : après 1980), bon état. + Chick Bill, Album n° 31 - La maison du plus 
fort, Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition originale de 1980), bon 
état. + Chick Bill, Album n° 32 - Sherif à vendre, Dargaud éditeur, 
(Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. + Chick Bill, Album 
n° 33 - La bonne mine de Dog Bull, Edition du Lombard, (Classement BDM 
: 33 b 1983), bon état. 

40/50 

161  Un lot de 6 albums comprenant : Chick Bill, Album n° 34 - La tête au mur, 
Edition du Lombard, (Classement BDM : 34 b 1983), bon état. + Chick Bill, 
Album n° 09 - Le roi d'Eclosh, Collection Chick Bill, (Classement BDM : 
Edition originale de 1972 cartonné), bon état. + Chick Bill, Album n° 10 - Le 
captif d'Eclosh, Collection Chick Bill, (Classement BDM : Edition originale 
de 1972 cartonné), bon état. + Chick Bill, Album n° 38 - La peur bleue, 
Edition du Lombard, (Classement BDM : Edition originale de 1982), bon 
état. + Chick Bill, Album n° 39 - Le dynamiteur, Edition du Lombard, 
(Classement BDM : Edition originale de 1982), bon état. + Chick Bill, Album 
n° 40 - Mort au rat, Edition du Lombard, (Classement BDM : Edition 
originale de 1983), bon état. 

40/50 

162  Un lot de 6 albums comprenant : Chick Bill, Album n° 41 - Les déserteurs, 
Edition du Lombard, numéroté 51 sur la tranche, (Classement BDM : Edition 
originale de 1984), bon état. + Chick Bill, Album n° 42 - Le rapace de Wood-
City, Edition du Lombard, numéroté 52 sur la tranche, (Classement BDM : 
Edition originale de 1985), bon état. + Chick Bill, Album n° 43 - Trois coups 
pour le Sénateur, Edition du Lombard, numéroté 53 sur la tranche, 
(Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. + Chick Bill, Album 
n° 44 - Les diables à quatre, Edition du Lombard, numéroté 54 sur la tranche, 
(Classement BDM : Edition originale de 1987), bon état. + Chick Bill, Album 
n° 45 - Kid-la-gachette, Edition du Lombard, numéroté 55 sur la tranche, 
(Classement BDM : Edition originale de 1988), bon état. + Chick Bill, Album 
n° 46 - L'aidant de l'amer, Edition du Lombard, numéroté 56 sur la tranche, 
(Classement BDM : Edition originale de 1989), bon état 

45/55 

163  Un lot de 6 albums comprenant : Chick Bill, Album n° 47 - Le convoi rouge, 
Edition du Lombard, numéroté 57 sur la tranche, (Classement BDM : Edition 
originale de 1990), bon état. + Chick Bill, Album n° 48 - Les deux visages de 
Kid Ordinn, Edition du Lombard, numéroté 58 sur la tranche, (Classement 
BDM : Edition originale de 1992), bon état. + Chick Bill, Album n° 49 - 
L'Ane de Lana, Le Lombard, numéroté 59 sur la tranche, (Classement BDM : 
Edition originale de 1995), bon état. + Chick Bill, Album n° 50 - L'ami noir, 
Le Lombard, numéroté 60 sur la tranche, (Classement BDM : Edition 
originale de 1997), bon état. + Chick Bill, Album n° 51 - Le Persan à 
sornettes, Le Lombard, numéroté 61 sur la tranche, (Classement BDM : 
Edition originale de 1998), bon état. + Chick Bill, Album n° 52 - A la 
recherche du taon perdu, Le Lombard, numéroté 62 sur la tranche, 

45/55 
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(Classement BDM : Edition originale de 1999), bon état. 
164  Un lot de 6 albums comprenant : Chick Bill, Album n° 53 - L'homme qui a 

tempêté, Le Lombard, numéroté 63 sur la tranche, (Classement BDM : 
Edition originale de 2000), bon état. + Chick Bill, Album n° 54 - Guère épais 
- Mais gros Q.I., Le Lombard, numéroté 64 sur la tranche, (Classement BDM 
: Edition originale de 2001), bon état. + Chick Bill, Album n° 55 - La fille au 
père vert, Le Lombard, numéroté 65 sur la tranche, (Classement BDM : E0 
2002), bon état. + Chick Bill, Album n° 56 - Le faux mage de Hollande, Le 
Lombard, numéroté 66 sur la tranche, (Classement BDM : Edition originale 
de 2004), bon état. + Chick Bill, Album n° 57 - Maligne Claire - la Mata Hari 
Jaune, Le Lombard, numéroté 67 sur la tranche, (Classement BDM : Edition 
originale de 2005), bon état. + Chick Bill, Album n° 58 - L'hideux zorefeline, 
Le Lombard, numéroté 68 sur la tranche, (Classement BDM : Edition 
originale de 2007), bon état. 

45/55 

165  Un lot de 5 albums comprenant : Chick Bill, Album n° 59 - Le secret du 
géant flure, Le Lombard, numéroté 69 sur la tranche, (Classement BDM : 
Edition originale de 2008), bon état. + Chick Bill, Album n° 60 - Qui veut 
gagner des filons ?, Le Lombard, numéroté 70 sur la tranche, (Classement 
BDM : Edition originale de 2010), bon état. + Chick Bill, Album n° 03 - Le 
cow-boy de fer, Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition originale de 
1974), reliure défectueuse. + Chick Bill, Album n° 01 - La bande à Kid 
Ordinn, Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition originale de 1973), bon 
état. + Chick Bill, Album n° 02 - L'innocent du village, Dargaud éditeur, 
(Classement BDM : Edition originale de 1973), bon état. 

40/50 

166  Oumpah-Pah, Album n° 01 - Le Peau-rouge, (Classement BDM : 1 a 1964), 
bon état. 

20/25 

167  Un lot de 2 albums comprenant : Oumpah-Pah, Album n° 02 - Oumpah-Pah 
et les pirates, (Classement BDM : 2 b sd), dos abîmé. + Oumpah-Pah, Album 
n° 03 - Oumpah-pa contre foie- malade, (Classement BDM : 3 a 1977), bon 
état. 

20/25 

168  Natacha, Album n° 01 Hôtesse de l'air, noté 1972 en page 2 et 1971 au 
quatrième plat, (Classement BDM : Edition originale de 1971), bon état. 

50/60 

169  Natacha, Album n° 02 - Natacha et le Maharadjah, Dupuis, (Classement 
BDM : Edition originale de 1972), bon état. 

30/40 

170  Natacha, Album n° 03 - Natacha et la mémoire de métal, (Classement BDM : 
Edition originale de 1974), bon état. 

50/60 

171  Natacha, Album n° 04 - Un trône pour Natacha, (Classement BDM : Edition 
originale de 1975), bon état. 

40/50 

172  Natacha, Album n° 05 - Double vol, (Classement BDM : Edition originale de 
1976), bon état . 

25/30 

173  Un lot de 7 albums : Natacha, Album n° 06 - Le treizieme Apôtre, 
(Classement BDM : Edition originale de 1978), bon état. + Natacha, Album 
n° 07 - L'hotesse et Monna Lisa, (Classement BDM : Edition originale de 
1979), bon état. + Natacha, Album n° 08 - Instantanés pour Caltech, 
(Classement BDM : Edition originale de 1981, noté 1979 au 4° plat), bon 
état. + Natacha, Album n° 08 - Instantanés pour Caltech, (Classement BDM : 
Edition originale de 1981, noté 1979 au 4° plat), bon état. + Natacha, Album 
n° 09 - Les machines incertaines, (Classement BDM : Edition originale de 
1983), bon état. + Natacha, Album n° 10 - L'Ile d'outre tombe, (Classement 
BDM : Edition originale de 1984), bon état. + Natacha, Album n° 11 - Le 

80/100 



27/01/2015 

 Page 15 sur 34 

grand Pari, (Classement BDM : Edition originale de 1985), bon état. 
174  Un lot de 10 albums comprenant : Natacha, Album n° 12 - Les culottes  de 

fer, (Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. + Natacha, 
Album n° 13 - Les nomades du Ciel, (Classement BDM : Edition originale de 
1988), bon état. + Natacha, Album n° 14 - Cauchemirage, (Classement BDM 
: Edition originale de 1989), bon état. + Natacha, Album n° 15 - La ceinture 
de cherchemidi, (Classement BDM : Edition originale de 1992), bon état. + 
Natacha, Album n° 16 - L'ange blond, (Classement BDM : Edition originale 
de 1994), bon état. + Natacha, Album n° 18 - Natacha et le dynosaure, 
(Classement BDM : Edition originale de 1998), bon état. + Natacha, Album 
n° 19 - La mer de rochers, (Classement BDM : Edition originale de 2004), 
bon état. + Natacha, Album n° 20 - Atoll 66, (Classement BDM : Edition 
originale de 2007), bon état. + Natacha, Album n° 21 - Le regard du passé, 
(Classement BDM : Edition originale de 2010), bon état. + Natacha, Album 
n° 21 - Le regard du passé, (Classement BDM : Edition originale de 2010), 
bon état. 

100/140 

175  Un lot de 21 albums comprenant : Robin Dubois, Album n° 01 - Plus on est 
de fous…, Editions du Lombard, (Classement BDM : Edition originale de 
1979), bon état. + Robin Dubois, Album n° 02 - Le fond de l'air est bête, 
Editions du Lombard, (Classement BDM : Edition originale de 1979), bon 
état. + Robin Dubois, Album n° 03 - Ça va chez vous ?, Editions du 
Lombard, (Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. + Robin 
Dubois, Album n° 04 - Loin du Tyrol, Editions du Lombard, (Classement 
BDM : Edition originale de 1980), bon état. + Robin Dubois, Album n° 04 - 
Loin du Tyrol, Editions du Lombard, (Classement BDM : Edition originale 
de 1980), bon état. + Robin Dubois, Album n° 05 - Dites-le avec des gags, 
Editions du Lombard, (Classement BDM : Edition originale de 1980), bon 
état. + Robin Dubois, Album n° 06 - Merci d'être venu !, Editions du 
Lombard, (Classement BDM : Edition originale de 1981), bon état. + Robin 
Dubois, Album n° 07 - La promenade des anglais, Editions du Lombard, 
(Classement BDM : Edition originale de 1983), bon état. + Robin Dubois, 
Album n° 08 - Dur, dur !, Editions du Lombard, (Classement BDM : Edition 
originale de 1983), bon état. + Robin Dubois, Album n° 09 - Histoires sans 
histoires, Editions du Lombard, (Classement BDM : Edition originale de 
1984), bon état. + Robin Dubois, Album n° 10 - Négoce en écosse, Editions 
du Lombard, (Classement BDM : Edition originale de 1985), bon état. + 
Robin Dubois, Album n° 12 - Les jeux sont faits, Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale de 1985), bon état. + Robin Dubois, 
Album n° 13 - T'as d'beaux yeux, tu sais !, Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale de 1986), bon état.+ Robin Dubois, Album n° 14 - 
Qu'est-ce qu'elle a, ma gueule ?, (Classement BDM : 14 b 1987), bon état. + 
Robin Dubois, Album n° 15 - L'Eldoradingue, (Classement BDM : Edition 
originale de 1988), bon état. + Robin Dubois, Album n° 16 - Des "Oh" et des 
"Bah", (Classement BDM : Edition originale de 1989), bon état. + Robin 
Dubois, Album n° 17 - Tu viens, Sherif ?, le Lombard, (Classement BDM : 
Edition originale de 1996), bon état. + Robin Dubois, Album n° 19 - Fritz-la-
jungle, le Lombard, (Classement BDM : Edition originale de 1998), bon état. 
+ Robin Dubois, Album n° 20 - Au bout du rouleau, le Lombard, 
(Classement BDM : Edition originale de 2007), bon état. + Robin Dubois, 
Album n° 21 - La bourse ou l'habit ?, le Lombard, (Classement BDM : 

150/200 
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Edition originale de 2008), bon état. + Robin Dubois, Album n° 03 - Dites-le 
avec des gags, Collection Vedette, (Classement BDM : Edition originale de 
1977), bon état. 

176  Un lot de 4 albums comprenant : Gil Jourdan, Album n° 01 - Libellule 
s'évade, (Classement BDM : 1a 1973), bon état. + Gil Jourdan, Album n° 02 -  
Popaïne et vieux tableaux, (Classement BDM : 2a 1973), bon état. + Gil 
Jourdan, Album n° 08 - Les 3 taches, (Classement BDM : 8b 1967), dos 
abîmé. + Gil Jourdan, Album n° 09 - Le gant à trois doigts, (Classement 
BDM : 9b 1973), bon état. 

35/45 

177  Gil Jourdan, Album n° 03 - La voiture immergée, (Classement BDM : 3b 
1967), bon état. 

20/30 

178  Gil Jourdan, Album n° 04 - Les cargos du crépuscule, (Classement BDM : 4b 
1967), bon état. 

20/25 

179  Gil Jourdan, Album n° 05- L'enfer de xique-xique, (Classement BDM : 5b 
1967), bon état. 

20/25 

180  Gil Jourdan, Album n° 06 - Surboum pour 4 roues, (Classement BDM : 6b 
1967), bon état. 

20/25 

181  Gil Jourdan, Album n° 07 - Les moines rouges, (Classement BDM : 7b 
1967), bon état. 

20/25 

182  Gil Jourdan, Album n° 10 - Le Chinois à 2 roues, (Classement BDM : Edition 
originale de 1967), bon état. 

60/70 

183  Gil Jourdan, Album n° 11 - Chaud et froid, (Classement BDM : Edition 
originale de 1969), bon état. 

30/40 

184  Gil Jourdan, Album n° 12 - Pâtée explosive, (Classement BDM : Edition 
originale de 1971), bon état. 

30/40 

185  Gil Jourdan, Album n° 13 - Carats en vrac, (Classement BDM : Edition 
originale de 1971), bon état. 

20/30 

186  Gil Jourdan, Album n° 14 - Gil Jourdan et les Fantômes, (Classement BDM : 
Edition originale de 1972), bon état. 

25/30 

187  Gil Jourdan, Album n° 15 - Sur la piste d'un 33 tours, (Classement BDM : 
Edition originale de 1973), bon état. 

25/30 

188  Gil Jourdan, Album n° 16 - Entre deux eaux, (Classement BDM : Edition 
originale de 1979), bon état. 

25/30 

189  Un lot de 8 albums comprenant : Astérix, Album n° 01 - Astérix le gaulois, 
(Classement BDM : 1 1975), bon état. + Astérix, Album n° 02 - La serpe 
d'or, (Classement BDM : 2 1969), bon état.+ Astérix, Album n° 03 - Astérix 
et les goths, (Classement BDM : 3 1970), bon état. + Astérix, Album n° 04 - 
Astérix gladiateur, (Classement BDM : 4 1971), bon état. + Astérix, Album 
n° 05 - Le tour de Gaule d'Astérix, (Classement BDM : 5 1971), bon état. + 
Astérix, Album n° 06 - Astérix et Cléopâtre, (Classement BDM : 6 1971), 
bon état. + Astérix, Album n° 07- Le combat des Chefs, (Classement BDM : 
7 1971), bon état. + Astérix, Album n° 08 - Astérix chez les Bretons, 
(Classement BDM : 8 1971), bon état. 

45/55 

190  Astérix, Album n° 09 - Astérix et les Normands, (Classement BDM : Edition 
originale de 1966), bon état. 

50/60 

191  Un lot de 5 albums comprenant : Astérix, Album n° 10 -  Astérix légionnaire, 
(Classement BDM : 10 1971), bon état. + Astérix, Album n° 11 - Le bouclier 
Arverne, (Classement BDM : 11 1971), bon état. + Astérix, Album n° 12 - 
Astérix aux jeux olympiques, (Classement BDM : 12 1971), dos abîmé. + 
Astérix, Album n° 14 - Astérix en Hispanie, (Classement BDM : 14 1972), 

30/40 



27/01/2015 

 Page 17 sur 34 

bon état. + Astérix, Album n° 16 - Astérix chez les Hélvètes, (Classement 
BDM : 16 1972), bon état. 

192  Astérix, Album n° 13 - Astérix et le chaudron, (Classement BDM : Edition 
originale de 1969), bon état. 

30/40 

193  Astérix, Album n° 15 - La zizanie, (Classement BDM : Edition originale de 
1970), bon état. 

20/25 

194  Astérix, Album n° 17 - Le domaine des Dieux, (Classement BDM : Edition 
originale de 1971), bon état. 

20/30 

195  Astérix, Album n° 18 - Les lauriers de César, (Classement BDM : Edition 
originale de 1972), décoloration des 1er et 4e plats 

20/25 

196  Astérix, Album n° 19 - Le devin, (Classement BDM : Edition originale de 
1972), bon état. 

20/25 

197  Astérix, Album n° 20 - Astérix en Corse, (Classement BDM : Edition 
originale de 1973), bon état. 

20/25 

198  Un lot de 7 albums comprenant : Astérix, Album n° 21 - Le cadeau de César, 
(Classement BDM : Edition originale de 1974), bon état. + Astérix, Album n° 
22 - La grande traversée, (Classement BDM : Edition originale de 1975), bon 
état. + Astérix, Album n° 23 - Obélix et compagnie, (Classement BDM : 
Edition originale de 1976), bon état. + Astérix, Album n° 24 - Astérix chez 
les Belges, (Classement BDM : Edition originale de 1979), bon état. + 
Astérix, Album n° 01 - Le grand fossé, Editions Albert René, (Classement 
BDM : Edition originale de 1980), bon état. + Astérix, Album n° 02 - 
L'Odyssée d'Astérix, (Classement BDM : Edition originale de 1981), bon 
état. + Astérix, Album n° 03 - Le Fils d'Astérix, (Classement BDM : Edition 
originale de 1983), bon état. 

65/85 

199  Un lot de 8 albums comprenant : Astérix, Album n° 04 - Astérix chez 
Rahazade, (Classement BDM : Edition originale de 1987), bon état. + 
Astérix, Album n° 05 -La rose et le glaive, (Classement BDM : Edition 
originale de 1991), bon état. + Astérix, Album n° 06 - La galère d'Obélix, 
(Classement BDM : Edition originale de 1996), bon état. +  Astérix, Album 
n° 07 - Le ciel lui tombe sur la tête, (Classement BDM : Edition originale de 
2005), bon état. + Astérix, Album n° 08 - Astérix et la rentrée gauloise, 
(Classement BDM : Edition originale de 2003), bon état. + Astérix, Album n° 
HS 19 - L'anniversaire d'Astérix et Obélix, (Classement BDM : Edition 
originale de 2009), bon état. + Astérix, Album n° HS 19 - L'anniversaire 
d'Astérix et Obélix, (Classement BDM : Edition originale de 2009, éd!t!on en 
picard (chti)), bon état. + Astérix, Album n° 5 - Astérix et les indiens, Astérix 
au cinéma, (Classement BDM : Edition originale de 1995), bon état. 

65/85 

200  Un lot de 4 albums comprenant : Sergent Kirk, Hugo Pratt, Tome 1, 
(Classement BDM : Edition originale de 1984), bon état. + Sergent Kirk, 
Hugo Pratt,Tome 2, (Classement BDM : Edition originale de 1984), bon état. 
+ Sergent Kirk, Hugo Pratt, Tome 4, (Classement BDM : Edition originale de 
1985), bon état. + Sergent Kirk, Hugo Pratt, Album n° Tome 5, (Classement 
BDM : Edition originale de 1987), bon état. 

60/80 

201  Sergent Kirk, Hugo Pratt, Album n° 01- La vallée perdue, Edition Sagedition, 
(Classement BDM : Edition originale de 1975), bon état. 

25/30 

202  Hugo Pratt,  Fort Wheeling, (Classement BDM : Edition originale de 1976), 
bon état. 

20/25 

203  Hugo Pratt, Fort Wheeling - 2ème époque, (Classement BDM : Edition 
originale de 1981), bon état. 

30/40 
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204  Un lot de 2 albums : Ernie Pike, Hugo Pratt, Album n° 01 - Chronique de 
guerre 1, Edition Glénat, (Classement BDM : Edition originale de 1979), bon 
état. + Ernie Pike, Hugo Pratt, Album n° 02 - Chronique de guerre 2, Edition 
Glénat, (Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. 

30/40 

205  Un lot de 4 albums compreanat : Les scorpions du désert, Hugo Pratt, Album 
n° 01 - Les Scorpions du désert, (Classement BDM : Edition originale de 
1977), bon état. + Les scorpions du désert, Hugo Pratt, Album n° 02 - Un 
fortin en Dancalie, (Classement BDM : Edition originale de 1982), bon état. 
+ Les scorpions du désert, Hugo Pratt, Album n° 03 - Conversation mondaine 
à Moululhe, (Classement BDM : Edition originale de 1984), bon état. + Les 
scorpions du désert, Camuncoli d'après Hugo Pratt, Album n° 01 - Quatre 
cailloux dans le feu, (Classement BDM : 1' 2008), bon état. 

40/50 

206  Hugo Pratt, Ann de la Jungle, (Classement BDM : Edition originale de 1978), 
bon état. 

20/25 

207  Hugo Pratt, L'île au trésor, (Classement BDM : Edition originale de 1980), 
bas du dos légèrement abîmé. 

20/30 

208  Hugo Pratt, L'île au trésor, Editions Casterman, (Classement BDM : 2b 
2010), neuf sous blister. 

20/30 

209  Hugo Pratt, Capitaine Cormorant, (Classement BDM : 1a 1980), bon état. 20/30 
210  Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 03 - La conga des bananes, 

(Classement BDM : Edition originale de 1974), dos abîmé. 
30/50 

211  Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 04 - Vaudou pour Monsieur le 
Président, (Classement BDM : Edition originale de 1974), dos abîmé. 

30/50 

212  Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 05 - L'ange à la fenêtre d'Orient, 
(Classement BDM : Edition originale de 1975), dos abîmé. 

60/80 

213  Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 01 - La ballade de la mer salée, 
(Classement BDM : Edition originale de 1975), angle inférieur du premier 
plat légèrement abîmé. 

80/100 

214  Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 02 - Les éthiopiques, (Classement 
BDM : Edition originale de 1978), bon état. 

70/80 

215  Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 03 - Sous le signe du Capricorne, 
(Classement BDM : Edition originale de 1979), bon état. 

70/80 

216  Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 04 - Corto Maltese en Sibérie, 
(Classement BDM : Edition originale de 1979), bon état. 

70/80 

217  Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 05 - Corto toujours un peu plus loin, 
(Classement BDM : Edition originale de 1979), bon état. 

70/80 

218  Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 06 - Les celtiques, (Classement BDM : 
Edition originale de 1980), bon état. 

70/80 

219  Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 07 - Fable de Venise, (Classement 
BDM : Edition originale de 1981), bon état. 

30/40 

220  Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 08 - La maison dorée de Samarkand, 
(Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. 

20/30 

221  Un lot de 2 albums comprenant : Corto Maltese, Hugo Pratt, Album n° 09 - 
Tango, (Classement BDM : Edition originale de 1987), bon état. + Corto 
Maltese, Hugo Pratt, Album n° 01 - La jeunesse de Corto Maltese, 3e série 
cartonnée couleur format normal, (Classement BDM : Edition originale de 
1983), bon état. 

30/40 

222  Un lot de 3 albums comprenant : Hugo Pratt, Album n° 01 - A l'ouest de 
l'eden, (Classement BDM : Edition originale de 1979), bon état. + Hugo 
Pratt, Album n° 01 - La macumba du gringo, (Classement BDM : Edition 

30/40 
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originale de 1978), bon état. + Hugo Pratt, Album n° 01 - Jésuite Joe, 
(Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. 

223  Hugo Pratt, Album n° 01 - L'homme des Caraïbes, Collection Un homme, 
une aventure, (Classement BDM : 1a 1979), bon état. 

20/25 

224  Hugo Pratt, Album n° 01 - Billy James, Les humanoïdes associés, 
(Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. 

30/40 

225  Hugo Pratt, Album n° 01 - Ticonderoga, Les humanoïdes associés, 
(Classement BDM : Edition originale de 1982), bon état. 

60/80 

226  Hugo Pratt, Album n° 01 - Junglemen, (Classement BDM : Edition originale 
de 1979), bon état. 

70/90 

227  Un lot de 3 albums comprenant : Félix le Chat, Album n° 18 - Félix et Zizi, 
(Classement BDM : Edition originale de 1939), Complet nombreuses pages 
grifonnées, couverture accidentée. + Félix le Chat, Album n° 03 - Félix au 
Cinéma, (Classement BDM : Edition originale de 1932), faiblesse à la reliure. 
+ Félix le Chat, Album n° 14 - Félix et les Chinois, (Classement BDM : E0 
1937), faiblesse à la reliure. 

50/70 

228  Mickey, Album n° 09 - Mickey au Far West, (Classement BDM : Edition 
originale de 1935), faiblesse à la reliure. 

30/40 

229  Un lot de 2 albums comprenant : Mickey, Album n° 14 - Mickey chez les 
Pirates, (Classement BDM : 14b 1949), faiblesse à la reliure. + Mickey, 
Album n° 05 - Mickey fait du camping, (Classement BDM : 5a 1949), 
faiblesse à la reliure. 

15/20 

230  Mickey, Album n° 08 - Mickey Aviateur, (Classement BDM : Avril 1938), 
Complet, pages sales mais sans incident majeur, dos accidenté. 

20/30 

231  Modeste et Pompon, Album n° 03 - Tout plein de gags, (Classement BDM : 
Edition originale de 1973), bon état. 

35/45 

232  Un lot de 3 albums comprenant : Modeste et Pompon, Album n° 01 - 60 
aventures de Modeste et Pompon, (Classement BDM :  1b 1973), bon état. + 
Modeste et Pompon, Album n° 01 - 60 aventures de Modeste et Pompon, 
(Classement BDM :  1b 1973), bon état. + Modeste et Pompon, Album n° 02 
- Bonjour Modeste, (Classement BDM : 2b 1973), bon état. 

45/60 

233  Un lot de 5 albums comprenant Johnny Hazard, Album n° 05 - Objectif 
danger, (Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. + Johnny 
Hazard, Album n° 04 - Ciel d'enfer, (Classement BDM : Edition originale de 
1985), Reluire décollée de la couverture. + Johnny Hazard, Album n° 03 - 
Johnny Hazard, Les humanoïdes associés, (Classement BDM : Edition 
originale de 1983), bon état. + Johnny Hazard, Album n° 06 - Jeux mortels, 
(Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. + Johnny Hazard, 
Album n° 07 - Guerre en Orient, (Classement BDM : Edition originale de 
1988), bon état. 

60/80 

234  Un lot de 2 albums comprenant : Richard le Téméraire, Album n° 01 - 
L'éléphant blanc, (Classement BDM : Edition originale de 1974), bon état. + 
Richard le Téméraire, Album n° 02 - La vallée mystérieuse, (Classement 
BDM : Edition originale de 1974), bon état. 

20/25 

235  Un lot de 3 albums comprenant : Flash Gordon, Album n° 01 - Guy l'Eclair, 
Dargaud éditeur, (Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. + 
Flash Gordon, Album n° 02 - Le tyran de Mongo, Dargaud éditeur, 
(Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. + Flash Gordon, 
Album n° 03 - Le monde de glace, Dargaud éditeur, (Classement BDM : 
Edition originale de 1982), bon état. 

25/35 
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236  Un lot de 6 albums comprenant : Flash Gordon, Album n° 01 - L'intégrale T1 
(1934-1935), Edition Soleil Productions, (Classement BDM : Edition 
originale de 1994), bon état. + Flash Gordon, Album n° 02 - L'intégrale T2 
(1935-1937), Edition Soleil Productions, (Classement BDM : Edition 
originale de 1994), bon état.+ Flash Gordon, Album n° 03 - L'intégrale T3 
(1937-1939), Edition Soleil Productions, (Classement BDM : Edition 
originale de 1994), bon état. + Flash Gordon, Album n° 04 - L'intégrale T4 
(juillet 1939 - juillet 1941), Edition Soleil Productions, (Classement BDM : 
Edition originale de 1994), bon état. + Flash Gordon, Album n° 05 - 
L'intégrale T5 (juillet 1941 - juillet 1943), Edition Soleil Productions, 
(Classement BDM : Edition originale de 1994), bon état. + Flash Gordon, 
Album n° 06 - L'intégrale T6 (juillet1939 - juillet 1941), Edition Soleil 
Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1995), bon état. 

120/180 

237  Un lot de 4 albums comprenant : Flash Gordon, Album n° 02 - Epoque 
octobre 1935 à aout 1937, Slatkine BD, (Classement BDM : Edition originale 
de 1980), bon état. + Flash Gordon, Album n° 05 - Epoque novembre 1940 à 
octobre 1942, Slatkine BD, (Classement BDM : Edition originale de 1980), 
bon état. + Flash Gordon, Album n° 06 - Epoque octobre 1942 à aout 1944, 
Slatkine BD, (Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. + 
Flash Gordon, Album n° 07 - Epoque aout 1944 à décembre 1945, Slatkine 
BD, (Classement BDM : Edition originale de 1982), bon état. 

60/80 

238  Flash Gordon, Album n° 01 - T1 (jaquette rouge), Editions Serg, (Classement 
BDM : Edition originale de 1968), Jaquette déchirée. 

20/30 

239  Flash Gordon, Album n° 02 - T2 (Jaquette verte), Editions Serg, (Classement 
BDM : Edition originale de 1971), Jaquette déchirée. 

20/30 

240  Flash Gordon, Album n° 03 - T3 (Jaquette bleue), Editions Serg, (Classement 
BDM : Edition originale de 1973), Jaquette légèrement déchirée. 

35/45 

241  Un lot de 5 albums comprenant  Les Aventures de Jo, Zette et Jocko, Album 
n° 01 -Le testament de M. PUMP, (Classement BDM : 1q 1971), bon état. + 
Les Aventures de Jo, Zette et Jocko, Album n° 02- Destination New York, 
(Classement BDM : 2q 1971), bon état. + Les Aventures de Jo, Zette et 
Jocko, Album n° 03 - Le "Manitoba" ne répond plus, (Classement BDM : 3r 
1973, dos B40), bon état. + Les Aventures de Jo, Zette et Jocko, Album n° 04 
- L'Eruption du Karamako, (Classement BDM : 4u 1971), bon état. + Les 
Aventures de Jo, Zette et Jocko, Album n° 05 - La vallée des cobras, 
(Classement BDM : 5n 1973, dos B40), bon état. 

65/85 

242  Les Aventures de Jo, Zette et Jocko, Album n° 01 -Le testament de M. 
PUMP, (Classement BDM : 1p 1968), bon état. 

30/40 

243  Un lot de 4 albums comprenant : Marshal Blueberry, Album n° 01 - Sur ordre 
de Washington, (Classement BDM : Edition originale de 1991), bon état. + 
Marshal Blueberry, Album n° 02 - Mission Sherman, (Classement BDM : 
Edition originale de 1993), bon état. + Marshal Blueberry, Album n° 03 - 
Frontière sanglante, (Classement BDM : Edition originale de 2000), bon état. 
+ Wanted, Album n° 01 - Les freres Bull, (Classement BDM : Edition 
originale de 1995), bon état. 

40/50 

244  Blueberry, Album n° 01 -Fort Navajo, (Classement BDM : 1a 1978), bon 
état. 

70/90 

245  Blueberry, Album n° 02 - Tonnerre à l'Ouest, (Classement BDM : 2a 1968), 
bon état. 

70/90 

246  Blueberry, Album n° 03 - L'Aigle solitaire, (Classement BDM : Edition 500/550 
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originale de 1967), bon état. 
247  Blueberry, Album n° 04 - Le Cavalier perdu, (Classement BDM : Edition 

originale de 1968), reliure déssolidarisée. 
150/200 

248  Blueberry, Album n° 05 - La Piste des Navajos, (Classement BDM : Edition 
originale de 1969), bon état. 

190/220 

249  Blueberry, Album n° 06 - L'Homme à l'etoile d'argent, (Classement BDM : 
Edition originale de 1969), bon état. 

160/180 

250  Blueberry, Album n° 07 - Le cheval de fer , (Classement BDM : Edition 
originale de 1970), bon état. 

350/380 

251  Blueberry, Album n° 08 - L'Homme au poing d'acier, (Classement BDM : 
Edition originale de 1970), bon état. 

150/180 

252  Blueberry, Album n° 09 - La piste des sioux, (Classement BDM : Edition 
originale de 1971), bon état. 

200/220 

253  Blueberry, Album n° 10 - Général "tete jaune", (Classement BDM : Edition 
originale de 1971), bon état. 

120/140 

254  Blueberry, Album n° 11 - La mine de l'Allemand perdu, (Classement BDM : 
Edition originale de 1972), bon état. 

90/120 

255  Blueberry, Album n° 12 - Le spectre aux balles d'or, (Classement BDM : 
Edition originale de 1972), bon état. 

90/100 

256  Un lot de 2 albums comprenant : Blueberry, Album n° 13 - Chihuahua Pearl, 
(Classement BDM : Edition originale de 1974), bon état. + Blueberry, Album 
n° 14 - L'Homme qui valait 500 000 $, (Classement BDM : 14b 1974), bon 
état. 

30/40 

257  Blueberry, Album n° 14 - L'Homme qui valait 500 000 $, (Classement BDM 
: Edition originale de 1973, dos couleur virée), bon état. 

90/100 

258  Blueberry, Album n° 15 - Ballade pour un cerceuil, (Classement BDM : 
Edition originale de 1974), bon état. 

70/90 

259  Blueberry, Album n° 16 - Le Hors la Loi, (Classement BDM : Edition 
originale de 1974), bon état. 

40/50 

260  Blueberry, Album n° 17 - La jeunesse de Blueberry, (Classement BDM : 
Edition originale de 1975), bon état. 

40/50 

261  Blueberry, Album n° 18 - Angel Face, (Classement BDM : Edition originale 
de 1975), bon état. 

70/80 

262  Blueberry, Album n° 19 - Un yankee nommé Blueberry, (Classement BDM : 
Edition originale de 1979), bon état. 

20/25 

263  Un lot de 10 albums comprenant : Blueberry, Album n° 20 - Cavalier bleu, 
(Classement BDM : Edition originale de 1979), bon état. + Blueberry, Album 
n° 21 - Nez cassé, (Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. + 
Blueberry, Album n° 22 - La longue marche, (Classement BDM : Edition 
originale de 1980), bon état. + Blueberry, Album n° 23 - La tribu fantome, 
(Classement BDM : Edition originale de 1982), bon état. + Blueberry, Album 
n° 24 - La dernière carte, (Classement BDM : Edition originale de  1983), 
bon état. + Blueberry, Album n° 25 - Les démons du Missouri, (Classement 
BDM : Edition originale de 1985), bon état. + Blueberry, Album n° 26 - Le 
bout de la piste, (Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. + 
Blueberry, Album n° 27 - Terreur sur le Kansas, (Classement BDM : Edition 
originale de 1987), bon état. + Blueberry, Album n° 28 - Le raid infernal, 
(Classement BDM : Edition originale de 1990), bon état. + Blueberry, Album 
n° 29 - Arizona love, (Classement BDM : Edition originale de 1990), bon 
état. 

110/150 
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264  Un lot de 10 albums comprenant : Blueberry, Album n° 30 - La poursuite 
impitoyable, (Classement BDM : Edition originale de 1992), bon état.+ 
Blueberry, Album n° 31 - Trois hommes pour Atlanta, (Classement BDM : 
Edition originale de 1993), bon état. + Blueberry, Album n° 32 - Le prix du 
sang, (Classement BDM : Edition originale de 1994), bon état. + Blueberry, 
Album n° 33 - Mister Blueberry, (Classement BDM : Edition originale de 
1995), bon état. + Blueberry, Album n° 34 - Ombres sur Tombstone, 
(Classement BDM : Edition originale de 1997), bon état. + Blueberry, Album 
n° 35 - La solution Pinkerton, (Classement BDM : Edition originale de 1998), 
bon état.+ Blueberry, Album n° 36 - Geronimo l'Apache, (Classement BDM : 
Edition originale de 1999), bon état.+ Blueberry, Album n° 37 - La piste des 
maudits, (Classement BDM : Edition originale de 2000), bon état. + 
Blueberry, Album n° 38 - Dernier train pour Washington, (Classement BDM 
: Edition originale de 2001), bon état. + Blueberry, Album n° 39 - Il faut tuer 
Lincoln, (Classement BDM : Edition originale de 2003), bon état. 

80/100 

265  Un lot de 8 albums comprenant : Blueberry, Album n° 40 - OK Corral, 
(Classement BDM : Edition originale de 2003), bon état. + Blueberry, Album 
n° 41 - Dust, (Classement BDM : Edition originale de 2005), bon état.+ 
Blueberry, Album n° 42 - Le boucher de Cincinnati, (Classement BDM : 
Edition originale de  2005), bon état.+ Blueberry, Album n° 43 - La sirène de 
Veracruz, (Classement BDM : Edition originale de 2006), bon état. + 
Blueberry, Album n° 44 - 100 dollars pour mourir, (Classement BDM : 
Edition originale de 2007), bon état. + Blueberry, Album n° 45 - Le sentier 
des larmes, (Classement BDM : Edition originale de 2008), bon état. + 
Blueberry, Album n° 46 - 1276 Âmes, (Classement BDM : Edition originale 
de 2009), bon état. + Blueberry, Album n° 47 - Rédemption, (Classement 
BDM : Edition originale de 2010), bon état. 

55/75 

266  Un lot de 3 albums comprenant : Blueberry, Album n° 46 + 47 sous jaquette, 
(Classement BDM : Edition originale de avec fac-simile du Harper's 
Weekly), bon état. + Blueberry, Album n° HC - Apaches, (Classement BDM 
: Edition originale de 2007), bon état. 

35/40 

267  Blueberry, Portfolio n° 05 - Blueberry's , Editions Stardom, (Classement 
BDM : Edition originale de 1997), bon état. 

40/50 

268  Un lot de 5 albums comprenant : Alix, Album n° 01 - Les légions perdue, 
Editions Casterman, (Classement BDM : 1b 1970), bon état. + Alix, Album 
n° 02 - La griffe noire, Editions Casterman, (Classement BDM : 2 b 1970), 
bon état. + Alix, Album n° 03 - La tiare d'Oribal, Editions Casterman, 
(Classement BDM : 3b 1970), bon état. + Alix, Album n° 04 - Le dernier 
spartiate, Editions Casterman, (Classement BDM : 4b  1970), bon état. + 
Alix, Album n° 05 - Le tombeau étrusque, Editions Casterman, (Classement 
BDM : 5b 1970), bon état. 

55/60 

269  Alix, Album n° 06 - L'Ile maudite, Editions Casterman, (Classement BDM : 
Edition originale de 1969), bon état. 

25/35 

270  Alix, Album n° 07 - Le Dieu sauvage, Editions Casterman, (Classement 
BDM : Edition originale de 1970), bon état. 

60/70 

271  Alix, Album n° 08 - Le Sphinx d'or, Editions Casterman, (Classement BDM : 
Edition originale de 1971), bon état. 

25/35 

272  Alix, Album n° 09 - Iorix le Grand, Editions Casterman, (Classement BDM : 
Edition originale de 1972), bon état. 

45/55 

273  Alix, Album n° 10 - Alix l'intrépide, Editions Casterman, (Classement BDM : 45/55 
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Edition originale de 1973), bon état. 
274  Alix, Album n° 11 - Le Prince du Nil, Editions Casterman, (Classement 

BDM : Edition originale de 1974), défaut sur le dos. 
20/25 

275  Un lot de 10 albums comprenant : Alix, Album n° 12 - Le fils de Spartacus, 
Editions Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 1975), bon état. 
+ Alix, Album n° 13 - Le spectre de Carthage, Editions Casterman, 
(Classement BDM : Edition originale de 1977), bon état. + Alix, Album n° 
13 - Le spectre de Carthage, Editions Casterman, (Classement BDM : 13a 
2001, broché), bon état.+ Alix, Album n° 14 - Les proies du volcan, Editions 
Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 1978), bon état. + Alix, 
Album n° 15 - L'Enfant Grec, Editions Casterman, (Classement BDM : 
Edition originale de 1980), bon état. + Alix, Album n° 16 - La tour de Babel, 
Editions Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 1981), bon état. 
+ Alix, Album n° 17 - L'Empereur de Chine, Editions Casterman, 
(Classement BDM : Edition originale de 1983), bon état. + Alix, Album n° 
18 - Vercingétorix, Editions Casterman, (Classement BDM : Edition 
originale de 1985), bon état. + Alix, Album n° 19 - Le cheval de Troie, 
Editions Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 1988, sans la 
maquette), bon état. + Alix, Album n° 20 - Ô Alexandrie, Editions 
Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 1996), bon état. 

100/120 

276  Un lot de 10 albums comprenant : Alix, Album n° 21 - Les Barbares, 
Editions Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 1998), bon état. 
+ Alix, Album n° 21 - Les Barbares, Editions Casterman, (Classement BDM : 
Edition originale de 1998), bon état. + Alix, Album n° 22 - La chute d'Icare, 
Editions Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 2001), bon état. 
+ Alix, Album n° 23 - Le fleuve de jade, Editions Casterman, (Classement 
BDM : Edition originale de 2003), bon état. + Alix, Album n° 24 - Roma, 
Roma, Editions Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 2005), 
dos abîmé en bas. + Alix, Album n° 25 - C'était à Khorsabad, Editions 
Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 2006), bon état. + Alix, 
Album n° 26 - L'Ibère, Editions Casterman, (Classement BDM : Edition 
originale de 2007), bon état. + Alix, Album n° 27 - Le démon du pharos, 
Editions Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 2008), bon état. 
+ Alix, Album n° 28 - La cité engloutie, Editions Casterman, (Classement 
BDM : Edition originale de 2009), bon état. + Alix, Album n° 29 - Le 
testament de César, Editions Casterman, (Classement BDM : Edition 
originale de 2010), bon état. 

70/90 

277  Un lot de 37 albums comprenant : Sammy, Album n° 01 - Bons vieux pour 
les gorilles, (Classement BDM : Edition originale de 1973), bon état. + 
Sammy, Album n° 02 - Rhum Row, (Classement BDM : Edition originale de 
1973), bon état. + Sammy, Album n° 03 - El Presidente, (Classement BDM : 
Edition originale de 1974), bon état. + Sammy, Album n° 04 - Les gorilles 
marquent des poings, (Classement BDM : Edition originale de 1974), bon 
état.+ Sammy, Album n° 05 - Le gorille à Huit pattes, (Classement BDM : 
Edition originale de 1975), bon état. + Sammy, Album n° 06 - Les gorilles 
font les fous, (Classement BDM : Edition originale de 1975), bon état. + 
Sammy, Album n° 07 - Les gorilles au pensionnat, (Classement BDM : 
Edition originale de 1976), bon état. + Sammy, Album n° 08 - Les gorilles et 
le Roi dollar, (Classement BDM : Edition originale de 1977), bon état. + 
Sammy, Album n° 09 - Les pétroleurs du désert, (Classement BDM : Edition 

300/400 
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originale de 1977), bon état. + Sammy, Album n° 10 - Nuit blanche pour les 
gorilles, (Classement BDM : Edition originale de 1978), bon état. + Sammy, 
Album n° 12 - L'Elixir de jeunesse, (Classement BDM : Edition originale de 
1979), bon état. + Sammy, Album n° 13 - Le grand frisson, (Classement 
BDM : Edition originale de 1980), bon état. + Sammy, Album n° 14 - Les 
gorilles marquent un but, (Classement BDM : Edition originale de 1981), bon 
état. + Sammy, Album n° 15 -Les gorilles  à Hollywood, (Classement BDM : 
Edition originale de 1982), bon état. + Sammy, Album n° 16 - Ku.Klux.Klan, 
(Classement BDM : Edition originale de 1983), bon état. + Sammy, Album 
n° 18 - Panique au vatican, (Classement BDM : Edition originale de 1984), 
bon état. + Sammy, Album n° 19 - En piste les gorilles !, (Classement BDM : 
Edition originale de 1985), bon état. + Sammy, Album n° 20 - Ma Attaway, 
(Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. + Sammy, Album 
n° 21 - Miss Kay, (Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. + 
Sammy, Album n° 22 - L'Homme qui venait de l'au delà, (Classement BDM : 
Edition originale de 1987), bon état. + Sammy, Album n° 23 - La Diva, 
(Classement BDM : Edition originale de 1987), bon état. + Sammy, Album 
n° 24 - Du rififi dans les nuages, (Classement BDM : Edition originale de 
1988), bon état. + Sammy, Album n° 25 - Le Mandarin, (Classement BDM : 
Edition originale de 1989), bon état. + Sammy, Album n° 26 - Crash à Wall 
Street, (Classement BDM : Edition originale de 1989), bon état. + Sammy, 
Album n° 27 - Les gorilles ont du chien, (Classement BDM : Edition 
originale de 1990), bon état. + Sammy, Album n° 28 - Cigarettes et whisky, 
(Classement BDM : Edition originale de 1991), dos abîmé en bas. + Sammy, 
Album n° 29 - Des gorilles et des folles, (Classement BDM : Edition 
originale de 1992), bon état. + Sammy, Album n° 30 - Les gorilles portent 
jupon, (Classement BDM : Edition originale de 1993), bon état. + Sammy, 
Album n° 31 - Alcool aux pruneaux, (Classement BDM : Edition originale de 
1994), bon état. + Sammy, Album n° 32 - La B.A. des gorilles, (Classement 
BDM : Edition originale de 1996), bon état. + Sammy, Album n° 33 - Un 
gorille en cage, (Classement BDM : Edition originale de 1997), bon état. + 
Sammy, Album n° 34 - Mae West, (Classement BDM : Edition originale de 
1998), bon état. + Sammy, Album n° 35 - Les gorilles mènent la danse, 
(Classement BDM : Edition originale de 1999), bon état. + Sammy, Album 
n° 36 - Papy Day, (Classement BDM : Edition originale de 2000), bon état. + 
Sammy, Album n° 37 - Lady "O", (Classement BDM : Edition originale de 
2003), bon état. + Sammy, Album n° 38 - Deux gorilles à Paris, (Classement 
BDM : Edition originale de 2004), bon état. + Sammy, Album n° 40 - Boy, 
(Classement BDM : Edition originale de 2009), bon état. 

278  Valerian, Album n° 01 - La cité des eaux mouvantes, (Classement BDM : 
Edition originale de 1970), bon état. 

140/160 

279  Valerian, Album n° 02 - L'Empire des mille planètes, (Classement BDM : 
Edition originale de 1971), bon état. 

140/160 

280  Valerian, Album n° 03 - Le Pays sans étoile, (Classement BDM : Edition 
originale de 1972), dos abîmé. 

50/70 

281  Valerian, Album n° 04 - Bienvenue sur Alflolol, (Classement BDM : Edition 
originale de 1972), bon état. 

40/50 

282  Valerian, Album n° 05 - Les oiseaux du Maître, (Classement BDM : Edition 
originale de 1973), bon état. 

50/60 

283  Valerian, Album n° 06 - L'Ambassadeur des ombres, (Classement BDM : 20/30 
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Edition originale de 1975), bon état. 
284  Un lot de 5 albums comprenant : Valerian, Album n° 07 - Sur les terres 

truquées, (Classement BDM : Edition originale de 1977), bon état. + 
Valerian, Album n° 08 - Les Héros de l'Equinox, (Classement BDM : Edition 
originale de 1978), bon état. + Valerian, Album n° 09 - Métro Châtelet 
direction Cassiopée, (Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. 
+ Valerian, Album n° 10 - Brooklyn Station Terminus Cosmos, (Classement 
BDM : Edition originale de 1981), bon état. + Valerian, Album n° 11 - Les 
spectres d'inverloch, (Classement BDM : Edition originale de 1984), bon état. 

70/90 

285  Un lot de 5 albums comprenant : Valerian, Album n° 12 - Les foudres 
d'Hypsis, (Classement BDM : Edition originale de 1985), bon état. + 
Valerian, Album n° 13 - Sur les frontières, (Classement BDM : Edition 
originale de 1988), bon état. + Valerian, Album n° 14 - Les armes vivantes, 
(Classement BDM : Edition originale de 1990), bon état. + Valerian, Album 
n° 15 - Les cercles du pouvoir, (Classement BDM : Edition originale de 
1994), bon état. + Valerian, Album n° 16 - Otages de l'ultralum, (Classement 
BDM : Edition originale de 1996), bon état. 

50/70 

286  Un lot de 6 albums comprenant : Valerian, Album n° 17 - L'Orphelin des 
astres, (Classement BDM : Edition originale de 1998), bon état. + Valerian, 
Album n° 18 - Par des temps incertains, (Classement BDM : Edition originale 
de 2001), dos abîmé + Valerian, Album n° 19 - Au bord du grand rien, 
(Classement BDM : Edition originale de 2004), bon état. + Valerian, Album 
n° 20 - L'Ordre des pierres, (Classement BDM : Edition originale de 2007), 
bon état. + Valerian, Album n° 21 - L'Ouvretemps, (Classement BDM : 
Edition originale de 2010), bon état. + Valerian, Album n° 04 - Par les 
chemins de l'espace, Collection 16/22, (Classement BDM : 4a 1997), bon 
état. 

55/75 

287  Valerian, Album n° Tome 1, Collection Omnibus, (Classement BDM : 
Edition originale de 1986), bon état. 

25/35 

288  Un lot de 4 albums comprenant : Jerry Spring, Album n° 01 - Le duel, 
Collection spéciale grand format, (Classement BDM : Edition originale de 
1974), bon état. + Jerry Spring, Album n° 02 - Les vengeurs du Sonora, 
Collection spéciale grand format, (Classement BDM : Edition originale de 
1974), bon état. + Jerry Spring, Album n° 03 - L'or de personne, Collection 
spéciale grand format, (Classement BDM : Edition originale de 1975), bon 
état. + Jerry Spring, Album n° 04 - Jerry contre KKK, Collection spéciale 
grand format, (Classement BDM : Edition originale de 1975), bon état. 

80/100 

289  Un lot de 10 albums comprenant : Jerry Spring, Album n° 01 - Golden Creek, 
(Classement BDM : 1b 1988), bon état. + Jerry Spring, Album n° 02 - Yucca, 
(Classement BDM : 2d 1988), bon état. + Jerry Spring, Album n° 03 -  Lune 
d'argent, (Classement BDM : 3a 1987), bon état. + Jerry Spring, Album n° 04 
- Trafic d'armes, (Classement BDM : 4a 1967), bon état. + Jerry Spring, 
Album n° 05 - La passe des Indiens, (Classement BDM : 5a 1986), bon état. 
+ Jerry Spring, Album n° 06 - La piste du grand nord, (Classement BDM : 6a 
1986), bon état. + Jerry Spring, Album n° 07 - Le ranch de la malchance, 
(Classement BDM : 7a 1985), bon état. + Jerry Spring, Album n° 08 -  Les 3 
barbus de Sonoyta, (Classement BDM : 8a 1984), bon état. + Jerry Spring, 
Album n° 09 - Fort Redstone, (Classement BDM : 9a 1983), bon état. + Jerry 
Spring, Album n° 10 - Le Maître de la Sierra, (Classement BDM : 10a 1983), 
bon état. 

100/120 
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290  Un lot de 9 albums comprenant : Jerry Spring, Album n° 12 - El Zopilote, 
(Classement BDM : 12a 1982), bon état. + Jerry Spring, Album n° 13 - 
Pancho hors-la-loi, (Classement BDM : 13a 1981), bon état. + Jerry Spring, 
Album n° 14 - Les Broncos du Montana, (Classement BDM : 14a 1980), bon 
état. + Jerry Spring, Album n° 15 - Le loup solitaire, (Classement BDM : 15a 
1979), bon état. + Jerry Spring, Album n° 16 - La fille du canyon, 
(Classement BDM : Edition originale de 1977), bon état. + Jerry Spring, 
Album n° 17 - le grand calumet, (Classement BDM : Edition originale de 
1978), bon état. + Jerry Spring, Album n° 20 - Jerry contre KKK, 
(Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. + Jerry Spring, 
Album n° 21 - L'or de personne, (Classement BDM : Edition originale de 
1987), bon état. + Jerry Spring, Album n° 22 - Colère Apache, (Classement 
BDM : Edition originale de 1990), bon état. 

90/110 

291  Un lot de 4 albums comprenant : Lucky Luke, Album n° 03 - Arizona, 
Editions Dupuis, (Classement BDM : 3b 1969), bon état. + Lucky Luke, 
Album n° 04 - Sous le ciel de l'Ouest, Editions Dupuis, (Classement BDM : 
4b 1969), bon état. + Lucky Luke, Album n° 05 - Lucky Luke contre Pat 
Poker, Editions Dupuis, (Classement BDM : 5b 1967), bon état. + Lucky 
Luke, Album n° 09 - Les rails sur la prairie, Editions Dupuis, (Classement 
BDM : 9b 1969), bon état. 

40/50 

292  Lucky Luke, Album n° 01 - La diligence, Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale de 1968), page de garde écriture. 

60/80 

293  Lucky Luke, Album n° 02 - Le pied-tendre, Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale de 1968), bon état. 

70/80 

294  Lucky Luke, Album n° 04 - Jesse James, Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale de 1969), bon état. 

60/70 

295  Lucky Luke, Album n° 05 - Western Circus, Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale de 1970), bon état. 

60/70 

296  Lucky Luke, Album n° 06 - Canyon Apache, Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale de 1971), bon état. 

50/60 

297  Lucky Luke, Album n° 07 - Ma Dalton, Editions Dargaud, (Classement BDM 
: Edition originale de 1971), bon état. 

50/60 

298  Lucky Luke, Album n° 08 - Chasseur de primes, Editions Lombard, 
(Classement BDM : Edition originale de 1972), bon état. 

45/50 

299  Lucky Luke, Album n° 09 - Le Grand Duc, Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale de 1973), bon état. 

25/35 

300  Lucky Luke, Album n° 10 - L'héritage de Rantanplan, Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale de 1973), bon état. 

35/45 

301  Un lot de 7 albums comprenant : Lucky Luke, Album n° 11 - 7 Histoires 
complètes, Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale de 1974), 
bon état. + Lucky Luke, Album n° 12 - Le cavalier blanc, Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale de 1975), bon état. + Lucky Luke, 
Album n° 13 - L guérison des Dalton, Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale de 1975), bon état. + Lucky Luke, Album n° 14 - 
L'Empereur Smith, Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale 
de 1976), bon état. + Lucky Luke, Album n° 15 - Le fil qui chante, Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale de 1977), bon état. + Lucky 
Luke, Album n° 17 - Le magot des Dalton, Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale de 1980), bon état. + Lucky Luke, Album n° 18 - Le 
Bandit Manchot, Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale de 
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1981), bon état. 
302  Un lot de 7 albums comprenant : Lucky Luke, Album n° 19 - Sarah 

Bernhardt, Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale de 1982), 
bon état. + Lucky Luke, Album n° 20 - La Corde du Pendu, Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale de 1982), bon état.+ Lucky 
Luke, Album n° 21 - Daisy Town, Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale de 1983), bon état. + Lucky Luke, Album n° 22 - Fingers, 
Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale de 1983), bon état.+ 
Lucky Luke, Album n° 23 - Le Daily Star, Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale de 1984), bon état. + Lucky Luke, Album n° 24 - La 
Fiancée de Lucky Luke, Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale de 1985), bon état. + Lucky Luke, Album n° 25 - La ballade des 
Dalton, Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale de 1986), 
bon état. 

60/75 

303  Un lot de 7 albums comprenant : Lucky Luke, Album n° 26 - Le ranch 
maudit, Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale de 1986), 
bon état. + Lucky Luke, Album n° 27 - Nitroglycerine, Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale de 1987), bon état. + Lucky Luke, 
Album n° 28 - L'Alibi, Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale de 1987), bon état. + Lucky Luke, Album n° 29 - Le Pony express, 
Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale de 1988), bon état. + 
Lucky Luke, Album n° 30 - L'Amnésie des Dalton, Lucky Productions, 
(Classement BDM : Edition originale de 1991), bon état. + Lucky Luke, 
Album n° 31 - Chasse aux fantômes, Lucky Productions, (Classement BDM : 
Edition originale de 1992), bon état. + Lucky Luke, Album n° 32 - Les 
Dalton à la noce, Lucky Productions, (Classement BDM : Edition originale 
de 1993), bon état. 

55/70 

304  Un lot de 7 albums comprenant Lucky Luke, Album n° 33 -Le pont sur le 
Mississipi, Lucky Productions, (Classement BDM : Edition originale de 
1994), bon état. + Lucky Luke, Album n° 34 - Belle Starr, Lucky 
Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1995), bon état. + 
Lucky Luke, Album n° 34 - Belle Starr, Lucky Productions, (Classement 
BDM : Edition originale de 1995), bon état. + Lucky Luke, Album n° 35 - Le 
Klondike, Lucky Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1996 
, sans almanach, ni autocollant), bon état. + Lucky Luke, Album n° 36 - O.K. 
Corral, Lucky Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1997), 
bon état. + Lucky Luke, Album n° 37 - Marcel Dalton, Lucky Productions, 
(Classement BDM : Edition originale de 1998), bon état. + Lucky Luke, 
Album n° 38 - Le Prophète, Lucky Comics, (Classement BDM : Edition 
originale de 2000), bon état. 

55/70 

305  Un lot de 6 albums comprenant : Lucky Luke, Album n° 39 - L'Artiste 
peintre, Lucky Comics, (Classement BDM : Edition originale de 2001), bon 
état. + Lucky Luke, Album n° 40 - La légende de l'Ouest, Lucky Comics, 
(Classement BDM : Edition originale de 2002), bon état. + Lucky Luke, 
Album n° 41 - La belle province, Lucky Comics, (Classement BDM : Edition 
originale de 2004), bon état. + Lucky Luke, Album n° 42 - La corde au cou, 
Lucky Comics, (Classement BDM : Edition originale de 2006), bon état. + 
Lucky Luke, Album n° 43 - L'homme de Washington, Lucky Comics, 
(Classement BDM : Edition originale de 2008), bon état. + Lucky Luke, 
Album n° 44 - Lucky Lucke contre Pinkerton, Lucky Comics, (Classement 
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BDM : Edition originale de 2010), bon état. 
306  Un lot de 3 albums compreanant : Kid Lucky, Album n° 01 - Kid Lucky, 

Lucky Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1995), bon état. 
+ Kid Lucky, Album n° 02 - Oklahoma Jim, Lucky Productions, (Classement 
BDM : Edition originale de 1997), bon état. + Kid Lucky, Album n° 02 - 
Oklahoma Jim, Lucky Productions, (Classement BDM : Edition originale de 
1997, album offert), bon état. 

25/30 

307  Un lot de 11 albums comprenant : Rantanplan, Album n° 01 - La Mascotte, 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale de 1987), bon état. + 
Rantanplan, Album n° 02 - Le parrain, Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale de 1988), bon état. + Rantanplan, Album n° 02 - Le parrain, 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale de 1988), bon état. + 
Rantanplan, Album n° 03 - Rantanplan otage, Lucky Productions, 
(Classement BDM : Edition originale de 1992), bon état. + Rantanplan, 
Album n° 04 - Le clown, Lucky Productions, (Classement BDM : Edition 
originale de 1993), bon état. + Rantanplan, Album n° 05 - Le fugitif, Lucky 
Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1994), bon état. + 
Rantanplan, Album n° 06 - Le messager, Lucky Productions, (Classement 
BDM : Edition originale de 1995), bon état. + Rantanplan, Album n° 07 - Les 
cerveaux, Lucky Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1996), 
bon état. + Rantanplan, Album n° 08 - Le chameau, Lucky Productions, 
(Classement BDM : Edition originale de 1997), bon état. + Rantanplan, 
Album n° 09 - Le grand voyage, Lucky Productions, (Classement BDM : 
Edition originale de 1998), bon état. + Rantanplan, Album n° 10 - La belle et 
la bête, Lucky Comics, (Classement BDM : Edition originale de 2010), bon 
état. 

90/110 

308  Un lot de 10 albums comprenant : Jhen, Album n° 01 - Les Ecorcheurs, 
Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 1984), bon état. + Jhen, 
Album n° 02 - Barbe-Bleue, Casterman, (Classement BDM : Edition 
originale de 1984), bon état. + Jhen, Album n° 03 - La cathédrale, Casterman, 
(Classement BDM : Edition originale de 1985), bon état. + Jhen, Album n° 
04 - Le lys et l'ogre, Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 
1986), bon état. + Jhen, Album n° 05 - L'alchimiste, Casterman, (Classement 
BDM : Edition originale de 1989), bon état. + Jhen, Album n° 06 - Le secret 
des templiers, Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 1989), 
bon état. + Jhen, Album n° 07 - L'archange, Casterman, (Classement BDM : 
Edition originale de 2000), bon état. + Jhen, Album n° 08 - Les sorcières, 
Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 2008), bon état. + Jhen, 
Album n° 09 - La sérénissime, Casterman, (Classement BDM : Edition 
originale de 2009), bon état. + Jhen, Album n° 10 - Le grand Duc d'Occident, 
Casterman, (Classement BDM : Edition originale de 2011), bon état. 

80/100 

309  Tarzan, Album n° 01 - Tarzan Seigneur de la Jungle, Editions Azur, 
(Classement BDM : Edition originale de 1967), bon état. 

60/70 

310  Tarzan, Album n° 02 - Tarzan "le nouveau Hogarth", Editions Williams, 
(Classement BDM : Edition originale de 1973), bon état. 

55/65 

311  Tarzan, Album Tarzan of the apes, Editions Hamlyn, (Classement BDM : 
Edition originale de 1972, en anglais), bon état. 

60/80 

312  Un lot de 3 albums comprenant Tarzan, Volume 1, Editions Soleil Culture 
Comics, (Classement BDM : Edition originale de 2004), bon état. + Tarzan, 
Volume 2, Editions Soleil Culture Comics, (Classement BDM : Edition 
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originale de 2005), bon état. + Tarzan, Volume 3, Editions Soleil Culture 
Comics, (Classement BDM : Edition originale de 2005), bon état. 

313  Un lot de 11 albums comprenant Tarzan, L'intégrale tome 1, Editions Soleil 
Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1993), bon état. + 
Tarzan, L'intégrale tome 2, Editions Soleil Productions, (Classement BDM : 
Edition originale de 1993), bon état. + Tarzan, L'intégrale tome 3, Editions 
Soleil Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1993), bon état. 
+ Tarzan, Album n° L'intégrale tome 4, Editions Soleil Productions, 
(Classement BDM : Edition originale de 1993), bon état. + Tarzan, 
L'intégrale tome 5, Editions Soleil Productions, (Classement BDM : Edition 
originale de 1994), déchirure sur le 4ème plat. + Tarzan, L'intégrale tome 6, 
Editions Soleil Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1994), 
bon état. + Tarzan, L'intégrale tome 7, Editions Soleil Productions, 
(Classement BDM : Edition originale de 1994), bon état. + Tarzan, 
L'intégrale tome 8, Editions Soleil Productions, (Classement BDM : Edition 
originale de 1994), bon état. + Tarzan, L'intégrale tome 9, Editions Soleil 
Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1995), bon état. + 
Tarzan, L'intégrale tome 10, Editions Soleil Productions, (Classement BDM : 
Edition originale de 1995), bon état. + Tarzan, L'intégrale tome 11, Editions 
Soleil Productions, (Classement BDM : Edition originale de 1996), bon état. 

150/200 

314  Un lot de 5 albums comprenant Loïs, Album n° 01 - Le Roi- Soleil, 
(Classement BDM : Edition originale de 2003), bon état. + Loïs, Album n° 
02 - Les louis d'or, (Classement BDM : Edition originale de 2005), bon état. 
+ Loïs, Album n° 02 - Les louis d'or, (Classement BDM : Edition originale de 
2005), bon état. + Loïs, Album n° 03 - Le code noir, (Classement BDM : 
Edition originale de 2007), bon état. + Loïs, Album n° 04 - Monsieur frère du 
Roi, (Classement BDM : Edition originale de 2009), bon état. 

40/50 

315  Un lot de 6 albums Le Marsupilami, Album n° 01 - La queue du 
Marsupilami, (Classement BDM : Edition originale de 1987), bon état. + Le 
Marsupilami, Album n° 02 - Le Bébé du bout du Monde, (Classement BDM : 
Edition originale de 1988), bon état. + Le Marsupilami, Album n° 03 - Mars 
le Noir, (Classement BDM : Edition originale de 1989), bon état. + Le 
Marsupilami, Album n° 04 - Le Pollen du Monte Urticando, (Classement 
BDM : Edition originale de 1989), bon état. + Le Marsupilami, Album n° 05 
- Baby Prinz, (Classement BDM : Edition originale de 1990), bon état. + Le 
Marsupilami, Album n° 07 - L'or de Boavista, (Classement BDM : Edition 
originale de 1992), bon état. 

45/55 

316  Un lot de 2 albums comprenant : Tanguy et Laverdure, Album n° 19 - 
Prisonniers des Serbes, (Classement BDM : Edition originale de 2002), bon 
état. + Tanguy et Laverdure, Album n° 20 - Opération Opium, (Classement 
BDM : Edition originale de 2005), bon état. 

20/25 

317  Un lot de 5 albums comprenant : Rahan, Intégrale tome 1, Soleil Productions, 
(Classement BDM : Edition originale de 2009), Etat neuf. + Rahan, Intégrale 
tome 2, Soleil Productions, (Classement BDM : Edition originale de 2009), 
Etat neuf. + Rahan, Intégrale tome 3, Soleil Productions, (Classement BDM : 
Edition originale de 2009), Etat neuf. + Rahan, Intégrale tome 4, Soleil 
Productions, (Classement BDM : Edition originale de 2009), Etat neuf. + 
Rahan, Intégrale tome 5, Soleil Productions, (Classement BDM : Edition 
originale de 2009), Etat neuf. 

100/140 

318  Un lot de 3+1 albums comprenant : Rahan, Intégrale tome 1 + N° 0 en fac- 45/60 
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simile, Soleil Productions, (Classement BDM : 1a 2011), Etat neuf. + Rahan, 
Intégrale tome 2, Soleil Productions, (Classement BDM : 2a 2011), Etat neuf. 
+ Rahan, Intégrale tome 3, Soleil Productions, (Classement BDM : 3a 2011), 
Etat neuf. 

319  Rahan, Tout Rahan tome 1 à tome 27 + 2 albums " hors série" + 2 albums " 
inédits", Etat neuf. 

200/300 

320  Un lot de 2 albums comprenant : Rahan, Album n° 01 - Rahan et le démon 
des marais, Editions du Kangourou, (Classement BDM : Edition originale de 
1974), bon état. + Rahan, Album n° 02 - Rahan : territoires interdits, Editions 
du Kangourou, (Classement BDM : Edition originale de 1975), bon état. 

15/20 

321  Un lot de 3 albums comprenant : Rahan, Album n° 01 - Le maître des fauves, 
Editions Messidor, (Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. 
+ Rahan, Album n° 02 - Le grand amour de Rahan, Editions Messidor, 
(Classement BDM : Edition originale de 1986), bon état. + Rahan, Album n° 
03 - La 3e vie de Rahan, Editions Messidor, (Classement BDM : Edition 
originale de 1987), bon état. 

25/30 

322  Un lot de 5 albums comprenant : Rahan, Album n° 01 - Le Coutelas perdu, 
Editions Vaillant G.P., (Classement BDM : Edition originale de 1980), bon 
état. + Rahan, Album n° 02 - Le trésor de Rahan, Editions Vaillant G.P., 
(Classement BDM : Edition originale de 1980), bon état. + Rahan, Album n° 
03 - Le spectre de Taroa, Editions Vaillant G.P., (Classement BDM : Edition 
originale de 1981), bon état. + Rahan, Album n° 04 - La mort de Rahan, 
Editions Vaillant G.P., (Classement BDM : Edition originale de 1981), bon 
état. + Rahan, Album n° 05 - Celles-qui-marchent-debout, Editions Vaillant 
G.P., (Classement BDM : Edition originale de 1981), bon état. 

50/60 

323  Un lot de 4 albums comprenant : Rahan, Album n° 01 - Rahan : les ages 
farouches , Editions Hachette, (Classement BDM : Edition originale de 
1973), bon état. + Rahan, Album n° 01 - Rahan contre "le temps", Editions 
Novedi, (Classement BDM : Edition originale de 1991), bon état. + Rahan, 
Album n° 02 - Rahan et la mangeuse d'hommes, Editions Novedi, 
(Classement BDM : Edition originale de 1992), bon état. + Rahan, Album n° 
03 - Rahan-le-tueur, Editions Dupuis, (Classement BDM : Edition originale 
de 1993), bon état. 

40/50 

324  Un lot de 12 albums comprenant : Rahan, Album n° 01 - Le mariage de 
Rahan, Editions Lécureux, (Classement BDM : Edition originale de 1999), 
bon état. + Rahan, Album n° 02 - La Montagne fendue, Editions Lécureux, 
(Classement BDM : Edition originale de 2000), bon état. + Rahan, Album n° 
03 - Le fils de Rahan, Editions Lécureux, (Classement BDM : Edition 
originale de 2002), bon état. + Rahan, Album n° 04 - Les Bêtes folles, 
Editions Lécureux, (Classement BDM : Edition originale de 2003), bon état. 
+ Rahan, Album n° 05 - Le secret de Solutré, Editions Lécureux, (Classement 
BDM : Edition originale de 2004), bon état. + Rahan, Album n° 06 - La liane 
magique, Editions Lécureux, (Classement BDM : Edition originale de 2005), 
bon état. + Rahan, Album n° 07 - Le combat de Pierrette, Editions Lécureux, 
(Classement BDM : Edition originale de 2006), bon état. + Rahan, Album n° 
08 - Le trésor de Bélesta, Editions Lécureux, (Classement BDM : Edition 
originale de 2007), bon état. + Rahan, Album n° 09 - La horde des bannis, 
Editions Lécureux, (Classement BDM : Edition originale de 2008), bon état. 
+ Rahan, Album n° 09 - La horde des bannis, Editions Lécureux, (Classement 
BDM : Edition originale de 2008), bon état. + Rahan, Album n° 10 - La 
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légende de la grotte de Niaux, Editions Lécureux, (Classement BDM : 
Edition originale de 2009), bon état. + Rahan, Album n° 11 - L'incroyable 
Romain la Roche, Editions Lécureux, (Classement BDM : Edition originale 
de 2010), bon état. 

325  Un lot de 4 albums comprenant : Le Petit Rahan, Tome 1 à tome 4, Soleil 
Productions, (Classement BDM : Edition originale de ), bon état. 

30/50 
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE 

 
LA VENTE ET SON DEROULEMENT : 
Article 1 : 
La vente est publique et a lieu aux enchères. L’adjudication sera faite au plus offrant contre paiement comptant ; faute de paiement comptant, 
le lot sera revendu à la folle enchère de l’adjudicataire, l’Hôtel des Ventes appréciant, sous sa seule responsabilité les cas de folles enchères. 
En cas de double enchère, le lot sera immédiatement remis en vente et le public admis à nouveau à enchérir. 
Par ailleurs, ile est stipulé : A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le lot est remis en vente à la 
demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à 
compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant » 
 
Article 2 : 
L’ordre du catalogue est suivi ; le commissaire-priseur se réserve toutefois le droit de : 

- s’écarter de l’ordre du catalogue 
- réunir ou diviser des lots 
- retirer des effets mis en adjudication et qui n’atteindraient pas un prix à sa convenance même après enchères dépassant la mise à 

prix. 
 
 
Article 3 : 
Les cotes, quantités, qualités, kilométrages et nombre d’heures figurant dans le catalogue ne sont donnés qu’à titre indicatif et ne sont pas 
garantis ; les lots sont vendus dans l’état ou ils se trouvent au moment de la vente, sans aucune garantie ni aucun recours. L’adjudicataire est 
réputé avoir pris connaissance des éventuels erreurs de descriptif ainsi que des défauts ou imperfections des effets avant la mise aux 
enchères. 
Les photos utilisées sur les différentes publicités ne sont pas contractuelles. L’adjudication a toujours lieu aux risques et périls de 
l’adjudicataire. 
Les dimensions des meubles sont données en centimètres dans l’ordre suivant hauteur, largeur et profondeur. Sauf mention contraire, les 
dimensions des tableaux sont données « à la vue ». 
Les descriptions inscrites au catalogue ont une valeur informative et indicative, toutefois, seul le descriptif fait oralement par le commissaire-
priseur, et notifié au procès-verbal, au moment de la mise en vente de l’objet fait foi. De fait, la responsabilité du commissaire-priseur ne 
peut être engagée sur la seule invocation du contenu du catalogue. 
 
Article 4 : 
Les enchères peuvent être émises verbalement, téléphoniquement, via internet quand cette possibilité est offerte ou encore par ordre d’achat. 
Dans ce dernier cas, l’ordre doit être adressé par écrit, accompagné d’une garantie de paiement, dont un modèle est joint au catalogue, avant 
la vente. L’ordre d’achat doit, à peine de nullité, comporter la désignation du lot sur lequel on souhaite enchérir, indiquer sa référence au 
catalogue de la vente ainsi que le prix maximum au-delà duquel on ne désire plus enchérir ; ce prix s’entendant hors frais et taxes. 
Les enchères téléphoniques sont un service rendu à l’enchérisseur. Le commissaire-priseur décline toute responsabilité si ce dernier n’est pas 
joignable au moment du passage du lot sur lequel il souhaite enchérir à distance. 
Suite à la recrudescence d’achats impayés, nous demandons à notre clientèle de joindre à leur ordre d’achat ou demande de téléphone, un 
chèque correspondant au tiers de l’estimation basse de l'objet à l’ordre de la «S.V.V.B», plafonné à 500€. Ce chèque ne sera débité que si 
vous remportez l’enchère et détruit le cas échéant. 
Pas d'enchères par téléphone pour les objets dont l'estimation est inférieure à 500 €. 
Tout ordre passé sans réception de garantie (chèque ou empreinte de carte bancaire) sera considéré comme nul. 
 
 
 
LE PAIEMENT DU PRIX, DES FRAIS ET TAXES 
 
Article 5 : 
L’adjudicataire payera, en sus du prix d’adjudication des frais acheteurs selon modalités fixées à la rubrique « Avis aux acheteurs » ainsi que 
la TVA de 20 % sur l’ensemble. 
 
Concernant les enchères données via internet sur le site www.interencheres-live.com: 
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres-live.com et effectuer une empreinte carte 
bancaire (ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date d'expiration ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres-
live.com communique à la SVVB et Me Benoît Dessaut tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte 
bancaire. La SVVB et Me Benoît Dessaut se réservent de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription 
définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. Si vous êtes 
adjudicataire en ligne, vous autorisez la SVVB et Me Benoît Dessaut, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour 
procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur majorés de 3% hors taxes 
soit 19.67% H.T. (pour les ventes volontaires) ou 15% H.T. (pour les ventes judiciaires).  Les frais d’expédition sont à la charge de 
l’acquéreur. En cas de demande d’expédition, l’adjudicataire décharge la SVVB et Me Benoît Dessaut de toute responsabilité concernant 
l’envoi. 
 
Ordres d’achat secrets via interencheres-live.com : 
La SVVB et Me Benoît Dessaut n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres déposés via interencheres-live.com. Vos 
enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des 
enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants :jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, de 
200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 000€ 
à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€. Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous 
autorisez la SVVB et Me Benoît Dessaut si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou 
total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur majorés de 3% hors taxes soit 19.67% H.T. (pour les 
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ventes volontaires) ou 15% H.T. (pour les ventes judiciaires). Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande 
d’expédition, l’adjudicataire décharge la SVVB et Me Benoît Dessaut de toute responsabilité concernant l’envoi. 
 
 
Article 6 : 
Pour être effectif, le paiement comptant du prix d’adjudication, augmenté des frais et taxes se fera : 

- En espèces, dans le respect de la réglementation en vigueur pour les résidents et non résidents. 
- Par chèque, certifié si le commissaire-priseur juge la garantie nécessaire.  
- Par virement bancaire grâce à nos coordonnées bancaires jointes dans le catalogue. 
- Par carte bleue sur place à l’Hôtel des Ventes ou à distance par voie téléphonique. 

 
Le paiement s’effectue en euro, tout montant réglé dans une autre devise se verra majoré de 20 % pour compenser les frais de change généré 
à l’encaissement. 
 
LE TRANSFERT DE PROPRIETE ET LES GARANTIES 
 
Article 7 :  
Les acquéreurs sont responsables des lots dès l’adjudication prononcée, mais le transfert de propriété ne sera effectif que lors de 
l’encaissement définitif du paiement, la clause de réserve de propriété édictée par la loi 20 335 du 12 Mai 1990 bénéficiant aux vendeurs. 
A compter de l’adjudication, le vendeur ou ses mandataires ne sauraient être tenus pour responsables de la disparition partielle ou totale du 
lot adjugé ou des dommages qui pourraient lui être occasionnés. 
 
L’ENLEVEMENT DES LOTS ADJUGES  
 
Article 8 :  
Les enlèvements ne sont autorisés que sur la présentation du bordereau d’achat après paiement effectif complet dans les conditions des 
articles 1, 5 et 6. 
L’enlèvement des effets adjugés devra être effectué par l’adjudicataire dans les délais annoncés dans le catalogue et / ou lors de la mise en 
vente, sous sa seule responsabilité, à ses frais et ses risques et périls. 
L’enlèvement des effets adjugés est, sauf stipulation contraire, obligatoire ; la revente sur site par l’adjudicataire est interdite. 
Dans la cas où l’adjudicataire ne ferait pas procéder à l’enlèvement des effets à lui adjugés, dans les délais qui lui sont impartis, le vendeur se 
réserve le droit de réclamer réparation des préjudices que pourraient lui causer ce retard ou des préjudices pouvant être causés à des tiers et 
notamment à des adjudicataires d’autres effets. 
Le vendeur se réserve la possibilité de les faire enlever et stocker aux frais de l’adjudicataire et sans que sa responsabilité ne puisse être 
engagée d’aucune manière quant à l’état ou la conservation des lotes en question. 
Dans tous les cas les frais inhérents seront à la charge de ou des adjudicataires et lui ou leurs seront facturés. 
 
Article 9 :  
L’adjudicataire s’engage expressément et irrévocablement à respecter, et à faire respecter par toute personne qui travaillera pour son compte 
et à son nom, les lois et réglementation en vigueur, et notamment les prescriptions particulières d’hygiène et de sécurité applicables aux 
travaux effectués dans un établissement par une entreprise extérieure, organisées par le Décret du 20 Février 1992 et/ou les dispositions 
particulières applicables aux opérations de bâtiment et de génie civil, organisées notamment par la Loi du 31 Décembre 1993 et le Décret du 
26 Décembre 1994. il s’engage expressément et irrévocablement à agir avec toutes les précautions requises pour prévenir tout dommage aux 
tiers ou aux biens du vendeur, et à réparer sans limitation de montant tout dommage dont il pourrait être tenu pour responsable. 
 
DISPOSITIONS DIVERSES 
 
Article 10 :  
En tout état de cause, il ne pourra être dérogé aux présentes conditions générales de vente. 
Dans les cas où l’adjudicataire émettrait des réserves générales ou particulières dérogeant aux présentes conditions, ces réserves seront 
réputées nulles et non écrites sans que le vendeur ou ses mandataires aient à l’en informer expressément. 
 
Article 11 :  
Seule la version des conditions générales de vente rédigées en langue française, régit la vente ; toute traduction n’est qu’indicative. 
En cas de contradiction entre une traduction et le texte français, c’est le dernier qui prévaudra. 
 
Article 12 :  
Pour tout litige, il est fait attribution expresse de juridiction aux Tribunaux de Paris. 
 
Article 13 :  
Le fait de porter une enchère, implique l’entière adhésion de l’enchérisseur aux conditions ci-dessus énoncées.  
Les présentes conditions de trouvant reproduites dans le catalogue de la vente, sur le site internet www.interencheres.com/71002 et/ou 
affichées sur les lieux de la vente, l’enchérisseur ne pourra invoquer l’ignorance de celles-ci.  
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Ordre d'Achat / Absentee Bid Form 
 
 
Nom et Prénom :______________________________________________________ 
Name & First Name 
 
Adresse :____________________________________________________________ 
Adress 
 
Téléphone : _________________________________________________________ 
Phone 
 
Fax / Email : _________________________________________________________ 
 
 
Numéro 
du lot 

Description du lot 
Limite à l’enchère 

(en euros) 
 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

Date : 
 
Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les 
accepter et vous prie d'acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots 
que j'ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux) 
I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you 
permission to purchase on my nehalf the following items within the limits indicated in euros. (These 
limits do not include buyer's premium and taxes 
 
Références bancaires obligatoires:________________________________________________ 
Required bank references and account number 
Les ordres d'achats doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente. 
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sales 
begins 
 

 Signature obligatoire :  
Required signature : 

 
 
 


